

## **Jegyzőkönyv a Magyar Birkózó Szövetség 2017. május 27-i Közgyűléséről**

Helye: Magyar Sport Háza 1. emeleti Konferenciaterem  
(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3)

Idője: 2017. május 27. 10.00 óra

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

### **Németh Szilárd**

Köszöntöm a megjelenteket. Külön köszöntöm dr. Stocker Miklóst, az EMMI főosztályvezetőjét és Fábián Lászlót, a MOB főtitkárát. A szakosztályok, a klubok vezetői, küldöttei mellett külön nagy tisztelettel köszöntöm a mesteredzőket, a bajnokokat és a fiatalokat, akik szintén eljöttek közénk. És ha már a bajnoknál tartunk, akkor mielőtt belevágunk a munkába engedjétek meg, hogy külön is megemlékezzünk a szabadkai Európa-bajnokságról. Amely azt gondolom, hogy az egész magyar birkózó család, minden magyar ember szívét megdobogtatta, hiszen rég volt ilyen nagyszerű csapatunk, talán még kétszer az elmúlt fél évszázadban, hogy ilyen fényes, szép eredményt, 8 érmet és három ötödik helyet szereztünk és a kötöttfogású csapatban 6 pontot vertünk az oroszokra, az ő igen nagy bánatukra. Mi erre nagyon büszkék lehetünk. Kérem, hogy a csapatot, a csapat tagjait, azokat, akik ezt a szép eredményt elérték, azokat, akik a válogatottban és az egyesületben hozzásegítették őket, akár edzőként, akár mesteredzőként, akár nevelőedzőként, akár pedig partnerként, tapsoljuk meg és örüljünk ennek a szép eredménynek. A neveket is elmondanám: Korpási Bálint Európa-bajnok, Lőrincz Viktor Európa-bajnok, Lám Bálint ezüstérmes, Lőrincz Tamás bronzérmes, Kiss Balázs bronzérmes, Torba Erik ötödik és Krasznai Máté ötödik helyezett. Ők voltak a kötöttfogású csapat. Azért merészeltem a lányok előtt őket említeni, mert ők megnyerték a csapatversenyt is. A hölgyeknél Németh Zsanett ezüstérmes lett, Barka Emese bronzéremmel térhetett haza. Szabadfogásban Veréb István harmadik helyezett lett és Ligeti Dániel ötödik helyezést ért el. Szeretettel gratulálok nekik.

Mielőtt megkezdjük a munkát külön is köszöntjük a két bajnokot, Bálintot és Viktort.

### **Farkas Tibor**

A Magyar Birkózó Szövetség elnöksége és minden tagja nevében az Európa-bajnoki győzelmetek emlékére köszöntünk benneteket. Fogadjátok elnök úrtól azt a kis megemlékező ajándékot, amit ez alkalomra készítettünk számotokra. Gratulálunk még egyszer és további ragyogó sikereket kívánunk nektek.

### **Németh Szilárd**

A mai napra mindenkinek jó tanácskozást és bölcs döntéseket kívánok. Hamarosan meghalljuk, hogy milyen szép számban határozatképes. Köszönöm, hogy ennyien megtiszteltetek a jelenléteitekkel. Jó munkát!

### **Farkas Tibor**

Szomorú kötelességünk is van. Az előző közgyűlés óta elment sporttársaink emlékére kérem, hogy egy perces felállással adózzunk! Az elmúlt időszakban távozott közülünk Juhász József 65 évesen, Palócz Rudi bácsi 89 évesen, Barsi Árpád 78 évesen, Guthmann

József 80 évesen, Kun József 80 évesen, Filus Sándor 69 évesen, Rózsa György 17. életévében, Kovács Sándor 80 évesen, Tóth Endre 67 évesen és Tombor Csaba 61 évesen. Nyugodjanak békében.

### **Németh Szilárd**

Nagy tisztelettel szeretném felkérni Fábián László urat, hogy köszöntse a közgyűlést.

### **Fábián László**

Tisztelt elnök úr, tisztelt közgyűlés! Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Bár, elnök úr szavaival élve, ez egy egyszerű munkaközgyűlés, a 2016. év szakmai, pénzügyi beszámolóiról szól, illetve a 2017. év tervezéséről. A magam és a Magyar Olimpiai Bizottság nevében nagy tisztelettel gratulálok az Európa-bajnokságon elért eredményekhez. Bízom abban, hogy ezek az eredmények ennek az olimpiai ciklusnak, ennek a négy évnek egy nagyon jó rajtját jelentik. Egy olyan olimpiai ciklusnak, ami vélhetően ugyan olyan nehéz lesz és sok-sok verejtékkal lesz kikövezeve, mint az előző évek, az előző évtizedek, közel 100 éve a Magyar Birkózó Szövetségnek. Annak a szövetségnek, amelyik az egyik leg eredményesebb olimpiai sportágunk, sok-sok bajnokkal, sok hírességgel és fantasztikus eredményekkel. Úgy látom, hogy a sporttörvény változása után, miután a Magyar Olimpiai Bizottság szakmai kapcsolattartó feladatokkal ellátott közszervezet, hogy a Magyar Birkózó Szövetség elmúlt évtizedei abban telnek, hogy ez a nagyszerű örökséghez, eredményekhez mindenféle képen méltó legyen a munkája. A kiemelt sportágfejlesztésnek köszönhetően egy szép új szakmai irány indulhatott el, nem csak a birkózó sportban, hanem a 16 kiemelt sportágban. Ennek eredménye látszik ma már. Nem csak a felnőtt Európa-bajnokságon, ahol már a fiatalok is megjelentek, itt most nem Balura gondolok, a maga több évtizedes tapasztalatával. Az utánpótlás korosztályokban, a junior, serdülő, kadet világeseményeken szép eredményeket érnek el a birkózóink. Ez mindenképpen olyan jó dolog, amire lehet építkezni, és hosszú távon biztosított lehet az a csapat, amelyik szép eredményeket fog a következő években elérni. A kiemelt sportágfejlesztést említettem, és úgy gondolom, hogy ez az alapja mindennek. Nagyon sok lehetőséget ad a sportágaknak, a birkózó sportnak is. Nagyon helyes, a birkózó szövetség elsődlegesen kitűzött céljának tekinti a műhelyek, a klubok támogatását. Az első pillanattól kezdve a legmagasabb létszámmal kezdte el ezt a klub-támogatást. A rendelkező források nagy részét a klubok számára juttatja el. Menet közben értelemszerűen kellett, hogy változzon, finomodjon az elosztás rendje, az elszámolás rendje, amiről úgy gondolom, hogy ugyan olyan fontos, mint maga a támogatás. Úgy gondolom, hogy ebben is jó úton jár és jól teljesít a szövetség. Bízunk abban, hogy a Magyar Olimpiai Bizottsággal a több évtizedes ragyogó kapcsolata megmarad, és együtt tudunk dolgozni azon, hogy több bajnok jelenjen meg a sportágban nem csak a felnőtteknél, de az utánpótlásban is. Ehhez kívánok Önöknek sok kitartást, erőt, egészséget és a mai naphoz jó tanácskozást!

### **Németh Szilárd**

Köszönjük szépen főtitkár úr! Tudjuk, hogy bokros teendőid vannak. Amikor úgy döntesz, nagy tisztelettel elengedünk.

Most Stocker Miklós főosztályvezetőt kérem, hogy köszöntse a közgyűlést.

### **Dr. Stocker Miklós**

Sok szeretettel köszöntöm a közgyűlés tagjait, elnök urat, levezető elnök urat, alelnök urakat, főtitkár urat.

Igazából ennek a közgyűlésnek a kezdete számomra nagyon szép volt. Sok szeretettel köszöntöm én is a bajnokokat és azt kívánom, hogy minden közgyűlésen legalább ennyi bajnokot tudjatok majd köszönteni. Azt gondolom, hogy ezt nagyon sok sportág megirigyelné, sőt! most irigyli is. Reméljük, hogy ez a jövőben is így lesz. Ugyan elnök úr hosszan beszámolt már az eredményekről, de mégis ez az újvidéki Európa-bajnokság egy nagyon nagy teljesítmény volt. Ezt mi is az EMMI-ben így értékeljük és számunkra is nagy öröm és boldogság azt látni, hogy a támogatásoknak eredménye van, a munkának eredménye van és ez az érmeiben megmutatkozik. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egy kis átalakuláson ment át, ugyanis 2017. január 1-től a sporttörvény átalakította az új köztestületi rendszerrel a sportnak a finanszírozását és a sportnak az irányítását is. Ez azt eredményezi, hogy egycsatornássá vált a finanszírozás. Most már nem csak a kiemelt sportágfejlesztési program tartozik hozzánk és a különleges egyedi fejlesztések, hanem a szakmai programok is. Ez azt jelenti, hogy a Magyar Birkózó Szövetséggel a kapcsolat sokkal szélesebbé sokoldalúbbá vált. Mind a kollégáim elbeszéléséből, mind pedig a saját kapcsolatomból azt tudom mondani, hogy a birkózó szövetséggel nagyon jó kapcsolatunk van. Ezt az bizonyítja a legjobban, hogy a világbajnokságot 2 milliárd forinttal támogatjuk, ha a közelmúltba tekintünk, az U 23-as Európa-bajnokságot ugyancsak kiemelten támogattuk. Tehát, a minisztérium megpróbál megtenni mindent azért, hogy a birkózó sportot és a birkózó szövetséget a lehető legjobban támogassa. Azt gondolom, hogy ez a támogatás abszolút megérdemelt és nem csak a mostani felnőtt Eb eredményei, de a versenyszervezések és eredmények is ezt bizonyítják.

Jó munkát kívánok a közgyűlésnek, és kívánom, hogy azt a sok munkát a jövőben is beletegyétek a sportágba, hogy a sikereknek továbbra is közösen örülhessünk. Köszönöm, hogy meghívtatok.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm főosztályvezető úr hozzászólását.

Felkérem dr. Kökény Zoltán ügyvéd urat, hogy a mai ülésünket ő vezesse le.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszöntöm a közgyűlés összes meghívottját. Első feladatunk, hogy megállapítsuk a közgyűlés határozatképességét. Erre felkérem Ancsin Lászlót, akit előzetesen az elnökség megbízott a mandátumvizsgáló bizottság vezetésével.

### **Ancsin László**

Tisztelt összegyűltek, a Mandátumvizsgáló Bizottság elvégezte a rábízott feladatát. A 117 szavazati joggal rendelkező sportszervezetből 81 van jelen.

### **Dr. Kökény Zoltán.**

Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes. Megállapítom, hogy a közgyűlés hivatalos része 10.33 órakor elkezdődik.

Első feladatunk, hogy megválasszuk a közgyűlés munkabizottságait. A Mandátumvizsgáló Bizottság feladatát elvégezte, azt korábban az elnökség kinevezte. Kérem majd az ő személyüket jóváhagyni. A bizottság elnöke Ancsin László, tagok: Puksa Ferenc, Fék Szabolcs és Szabó Zsuzsanna. A Szavazatszámoló Bizottság elnöke Mátyás Gábor, tagok: Rónyai Zoltán, Röglér Gábor, Szalczinger Dániel. Jegyzőkönyvvezetőnek Vinkler Krisztinát kérte fel az elnökség, jegyzőkönyv hitelesítőkné pedig Virágh Lajost és Kovács Istvánt.

Ezzel kapcsolatban van-e valakinek javaslata, hozzászólása? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel a kérdést. Tehát, ki az aki ezen tisztségekre tett javaslatot elfogadja? Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy a munkabizottságokra tette javaslatot a közgyűlés egyhangúan elfogadta.

**Ügyrendi határozat: A Közgyűlés egyhangúan elfogadta a munkabizottságokra tett javaslatot az alábbiak szerint: A Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke Ancsin László, tagok: Puksa Ferenc, Fék Szabolcs és Szabó Zsuzsanna. A Szavazatszámoló Bizottság elnöke Mátyás Gábor, tagok: Rónyai Zoltán, Rögler Gábor, Szalczinger Dániel. Jegyzőkönyvvezető Vinkler Krisztina, jegyzőkönyv hitelesítők Virágh Lajost és Kovács Istvánt.**

**Szavazás: 81 igen 0 nem 0 tartózkodás**

Következő a napirendek elfogadása, amelyek a meghívóban ismertette lettek. Ezeket most összefoglalva ismertetnék:

1. A Közgyűlés munkabizottságainak kijelölése és jóváhagyása
2. A Szövetség elnöksége és bizottságainak 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolók jóváhagyása
3. A Szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2016. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2016. évi közhasznúsági melléklet elfogadása,
4. A Független Könyvvizsgálói jelentés elfogadása
5. A Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása
6. A Szövetség 2017. évi programjainak – szakmai tervének elfogadása.
7. A Szövetség 2017. évi költségvetésének – pénzügyi tervének elfogadása.
8. Alapszabály módosítás
9. Egyebek

Egyben szeretnék ügyrendi tájékoztatót is adni: Mindenki egy témában 1x szólhat hozzá 2-5 perc terjedelemben. Egy témában 5 felszólaló után a hozzászólási időkeret 1 percre korlátozódik. A levezető elnök a hozzászólótól megvonhatja a hozzászólási jogot.

A szavazatok ellenőrzésében kérek szépen egy kis fegyelmet. A szavazatszámoló bizottság egy-egy tagja áll az ajtóknál. Aki távozni kíván, az ajtóban szíveskedjék leadni a szavazó kártyáját. Úgy fogjuk megállapítani a szavazatképességet minden alkalommal, hogy megszámloljuk, hogy hányan hagyták el a termet és egyszerű matematikai művelettel következtetünk a szavazatképességről.

Ezzel kapcsolatban bárkinek van-e kérdése, javaslata, hozzászólása? Meg kell kérdeznem, hogy hagyta-e el valaki a termet? 1 fő

Tehát ki szavaz igennel? Látható többség. Ki szavaz nemmel? Tartózkodás? Megállapítom, hogy egyhangú.

**Ügyrendi határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a napirendi pontokat az alábbiak szerint:**

1. A Közgyűlés munkabizottságainak kijelölése és jóváhagyása
2. A Szövetség elnöksége és bizottságainak 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolók jóváhagyása
3. A Szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2016. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2016. évi közhasznúsági melléklet elfogadása,
4. A Független Könyvvizsgálói jelentés elfogadása
5. A Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása
6. A Szövetség 2017. évi programjainak – szakmai tervének elfogadása.

7. **A Szövetség 2017. évi költségvetésének – pénzügyi tervének elfogadása.**
8. **Alapszabály módosítás**
9. **Egyebek**

**Szavazás:            80 igen            0 nem            0 tartózkodás**

A következő napirendi pontunk a Szövetség elnöksége és bizottságainak 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Felkérem Németh Szilárd elnök urat, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

### **Németh Szilárd**

Tisztel Közgyűlés! Igazából szeretném összekapcsolni a 2016-ban elvégzett munkát és az előttünk álló feladatokat. Szeretném, ha az elnökség 2016. évi döntéseit ebben a keretben, amire a hangsúlyt próbáljuk fektetni, ebben a keretben értékelné mindenki, akkor, amikor az elvégzett munkáról és a beszámolóról fog szavazni.

Emlékeztek, amikor 2015-ben ebben a teremben döntött a közgyűlés arról, hogy egy irányt változtató csapatot, nem teljes egészében, de kicsit kiegészítve a magyar birkózás hajójának a navigálását picit eltérően próbálja majd értékelni az addig végzett munkát és egy picit eltérően próbálja majd meghatározni azt a feladatot, amit az új elnökségnek, az új elnöknek szán. Akkor néhány bóját letettünk, amit érdemes majd megkerülnünk, vagy érdemes túlúszni rajta ennek a birkózás hajójának. Szerintem, ebben az összefüggésben érdemes vizsgálni, hogy mi történt és mi felé haladunk. Én három fontos pontot láttam. Az egyik, hogy a magyar birkózás csillagát emeljük meg megint. De hát ezt hogyan tudjuk megtenni? Mit jelent ez egyáltalán? Jelenti egyrészt a bajnokságokon, a versenyeken elért eredményeinket, az ott folyó munkát. Jelenti azt, hogy sikerül-e az utánpótlást megerősítenünk. Jelenti azt, hogy sikerül-e majd tíz-húsz-harminc-negyven év múlva is birkózókat látni és jelenti azt, hogy van-e elég közönségünk. Tehát, vannak-e drukkerk, akik miatt ezt érdemes csinálni. Mert magunkért érdemes, érdemes, de előbb-utóbb, ha csak magunkkal foglalkozunk és nem próbáljuk meg kiszolgálni az igényeket, akkor az nem fog jóra vezetni, el fogunk sorvadni. Nézzük meg, hogy az olimpiákon mennyire háttérbe szorult a birkózás. Nézzük meg, hogy a legutóbbi viták a nemzetközi szervezetekben, szakmai csoportokban azon mentek, hogy milyen dresszt kell használni, a bírótat milyen helyzetbe kell hozni, stb. Vagyunk-e olyan állapotban és mi ehhez, magyar birkózók, a magyar birkózó szövetség, meg az összes magyar birkózó mit tud ehhez hozzá tenni. Ezt a kérdést tettük fel magunknak, és még azt is mondtuk, hogy szakítanunk kellene azzal a hagyománnyal, ami kialakult 2015-ig, hogy egy központú az egész rendszer, hogy egy függési pontja van ennek a rendszernek és igazából nem is nagyon tudjuk, hogy hogyan is működik, mert nem teljesen látjuk át az egészet. Ráadásul ennek olyan rossz következményei vannak. Persze voltak szép eredmények, de mindenki érezte, hogy ezek nem lineárisan érkeznek, vagy nem a működés okán feltétlenül, hanem inkább az egyéni kiemelkedési pontokban van meg ennek az eredménye. És ezt a magyar birkózó szövetséget is átláthatóvá kellett volna tenni. Én azt gondolom, hogy ebben óriásit léptünk előre. A finanszírozásban jól látható. Majd fogjuk látni a számokat. Abban, hogy ne egyközpontú legyen, hogy ne egy ember mondja meg, hogy mi történik szakmai síkon. Annak, aki ezt az egészet vezeti – mármint én – nem kell mindig a szőnyeg szélén állnia és ott osztani az észet, mert nem ezért van itt ezen a pozíción. Nagyon fontos, hogy a közös ügyeinket – akár szakmai, akár erkölcsi, akár személyi döntésekről van szó, akár pénzügyi döntésekről van szó – azokat átláthatóan kezeljük. Mindenki számára közre lehessen bocsátani. Én azt gondolom, hogy az átláthatóság ügyében nagyon nagyot sikerült előre lépni az elmúlt időszakban. Én

köszönöm azoknak, akik ebben részt vettek. Ebben az évben én ezt szeretném fokozni. Mégpedig azért, hogy ez még fegyelmezettebben menjen, és még véletlenül se vetüljön semmi féle árnyék a mi szervezetünkre. Azt hogy egyébként az újságírók és különböző politikai szervezetek ebbe hogyan akarnak beleavatkozni, az legyen az ő dolguk. Minekünk egy komoly egységet kell alkotnunk. Egy komoly, fegyelmezett és tiszta egységet kell alkotnunk. Ha ez meg van, akkor kikezdzhetetlenek vagyunk. Egyenként is, egyesületi szinten is és a magyar birkózó szövetségben is. Ez szerintem egy nagyon fontos alap ahhoz, hogy a szakmai programot el tudjuk végezni. Ebben az évben további fokozása várható a pénzügyi fegyelem és az átláthatóság megszilárdításának. Ehhez szervezeti változásokra is szükség lesz a véleményem szerint magában a szövetségben. A másik az életpálya modell. Nem feltétlenül a szónak a szervezet politikai jelentésében, hanem a mi magunk ügyét tekintve. Ebben sikerült-előbbre lépni? Szerencsére megint vannak olyan utánpótlás versenyek, ahol 200 fő felett indulnak a versenyzők. Régen volt ilyen. Legutóbb Karcagon 280 utánpótlás korú versenyző. Most ez jutott az eszembe hirtelen, de volt több ilyen, ahol szép számban összegyűltek a gyerekek. Megtelik a Körcsarnok azokkal a gyerekekkel, akik majd tudnak kapcsolódni, hogyha szervezettel is meg tudjuk ezt formálni, illetve megépítjük a hozzá tartozó csarnokot és kollégiumot, tudnak kapcsolódni majd az akadémiához, a Kozma István Magyar Birkózó Akadémiához. Ennek is elindult az előkészítése. Itt ugye egy nagyon komoly kapcsolódási pont van a továbbtanulásban. Mindenki érzi, mindenki tudja, hogy a legnagyobb problémát az utánpótlás nevelésben nem a kissrácok okozzák feltétlenül, hanem azok, akik begördülnek már kadet világba és akkor ott választaniuk kell, hogy egyáltalán van-e lehetőség arra, hogy egy ilyen intenzív sportolást folytassanak, intenzíven járjanak birkózó edzésre és még amellet tanuljanak is. Későbbiekben arról sem feledkezhetünk meg, hogy a tanulás után jön a munka. Tehát, hogy ezt hogyan lehet összeegyeztetni. Azon vagyunk, hogy ez összeegyeztethető legyen. Ennek sok válfaját nézzük, Vannak helyi lehetőségek. De helyben, vidéki kisebb településen főleg, ott ez nem nagyon oldható meg. Ott gyakorlatilag elveszhetnek nagy tehetségek. De miért kell, hogy elveszenek? Hát próbáljuk meg őket egy helyre koncentrálni, amit egyébként fent is tudunk tartani. Mert országosan nem tudjuk fenntartani ezt a rendszert. Sem azzal, hogy előkészítjük, sem azzal, hogy megkötünk több száz megállapodást. Az csak helyi szinten megy. Ha mi ezt szeretnénk az egész birkózás szintjére emelni, akkor mindenféle képen legalább egy akadémiával kell indulnunk. Azt gondolom, hogy ebben is jó úton vagyunk. Ez egy kiemelt program. A másik: azt mondtuk, hogy ha tartalékokat keresünk, akkor nézzük meg ezt így függőlegesen is, meg horizontálisan is minden szempontból. Vertikálisan azt jelenti, hogy a mostani rendszerünket tekintve elég bő-e a merítési lehetőség. Ehhez jött hozzá az Ovi Program. Vannak, akik ezt nagyon kiválóan csinálják. Én csak gratulálni tudok azoknak, akik bejárnak az óvodákba és ott a gyerekeket arra ráveszik, hogy lejárjanak edzeni, és még van hozzá terem is. Ehhez mi adunk segítséget. Ezt én nagyon nagy csodálattal nézem és külön köszönöm. Ott van a grundbirkózás. A grundbirkózást néhány éve kitessékelték a diáksport mozgalmából, most meg a legsikeresebb lett. Külön köszönöm azoknak az egyesületeknek és azoknak a személyeknek - mert ez elhivatottságot kíván - akik ezt végigvitték. Szerintem ebből is lehet egy sikeres ügyet kovácsolni magunknak. Lehet onnan gyerekeket fölszedni. El kellene majd gondolkodni a strandbirkózáson is. Az is egy merítési lehetőség legyen. Nyilván ez úgy működik, hogy ehhez avokálni kell forrásokat, személyi forrásokat, tárgyi feltételeket, meg pénzt. Mert anélkül nem megy A másik merítési lehetőség: azt mondtuk, hogy horizontálisan is nézzünk szét, hiszen nem vagyunk ide beszorítva a 93 ezer négyzetkilométerbe. Beszorítottak ide minket, szétdaraboltak, de azért csak élni

akarunk. Azt mondtuk, hogy a magyar nemzet egy kicsit nagyobb formában értelmezhető még közeli szinten is. Ha már az alaptörvényünk is erről szól, van egy olyan kormány, amely ezt képviseli, akkor nekünk ezt miért nem lehet használni. Nézzük meg ezt a Kárpát-medencei együttműködést: „egy szőnyegen, egy nyelven, együtt a magyar birkózásért” program, amit a Nemzetstratégiai Kutatóintézetrel együtt indítottunk el. Ez még szinte csírájába se szökkent, de én úgy látom, hogy beindulhat ez. Ha kiterjesztjük, akkor várhatjuk az erdélyieket, a kárpátaljaiakat, a felvidékieket, a délvidékieket. Ha onnan is tudunk hozni egy-két embert, az is csak a hasznunkra válhat. De vannak egyéb aspektusai is. Emelhetjük a magyar bajnoki szintet. Az is a tervek között szerepel, hogy a Magyar Bajnokságot nyílt magyar bajnoksággá kéne tenni és pénzdíjassá. Oda kell csatornázni pénzt. Vagy a központi költségvetésből, amit kapunk támogatást, illetve amit szerzünk hozzá mindig egy kis többletet. Ha ezeket mind ebbe a rendszerbe bele tudjuk nyomni, ha mi feltételeinket megteremtjük – az elnökségünk bölcs döntést hozott a múltkor, miszerint, aki magyar bajnok szeretne lenni, akkor is ha már romániai bajnok, akkor ezt megtehesse. Korábban említettem a veteránokat. Ott is jó nyomon vagyunk. Mészáros Gyula megcsinálta a hagyományörző programot, ezt bemutatta az elnökség előtt, az elnökség ezt elfogadta. Remélem, hogy ez üzemelni fog. Még egy kis változás: mennyivel jobb érzés úgy bejönni, hogy itt vannak a nagy bajnokaink, akik után mi is megyünk. És azt szeretnénk, hogy azok a gyerekek, akikkel foglalkoztok, ott a településeiteken, azok aztán irányt vegyenek. Ehhez ápolnunk kell ezt az egészséget, meg kell adnunk a módját, büszkének kell lenni rá, és büszké is lehetünk rá. Szerencsére a magyar birkózás olyan állapotban van – ugye a negyedik legeredményesebb vagyunk a sportágak között az olimpiai pontokat tekintve és szerintem fényes jövő áll előttünk, de akkor egy picit vissza kell tekinteni a múltba. Innen is Varga Jani bátyánknak jobbulást kívánunk! Most sajnos kórházba került. Ő az egyik nagy példánk. Ezek azok a pontok, amikben mi a felemelkedést várjuk. Illetve van még egy, hogy mi magunk is a képzések mellett vagyunk, hogy képzett edzőink legyenek. Nagyon fontos, hogy aki a szőnyegen már alfától omegáig teljesített, annak legyen egy rendszerezett tudása. Szerezzen egy diplomát, azzal többre lehet jutni. Ezt főleg a fiataloknak ajánlom, de nem baj, ha ezt 50-60 évesen teszi meg az ember. Az idősebbeknél rendszerezi a tudást, a fiataloknál pedig karrier lehetőség. Még egy diploma, még egy nyelvvizsga azt jelenti, hogy kinyílik a világ. Én ezt támogatom. A Testnevelési Egyetemmel van is ilyen együttműködésünk, ahol OKJ-s képzés is van, illetve van egyetemi szintű képzés is. Sajnos még mindig kevesen vesznek benne részt. Van a harmadik ilyen nagy pont még: a nemzetközi térben való megjelenés. Amikor Viktortól elvették a harmadik helyezést, akkor sokan úgy nyilatkoztak, hogy nem jó a sportdiplomáciánk. Ha a sportdiplomácia arról szól, hogy 12 ember összeül, aztán hogy kiszorítsa a másik 12-t. Összeülnek tizenketten s eldöntik, hogy ki hányadik lesz, ez nem sportdiplomácia, hanem gazemberség. Ebben a magam részéről nem kívánok részt venni. Nem is javaslom, hogy részt vegyünk. Tudjuk, hogy hol a helyünk az UWW-ben, de meghunyászkodni és mutyizni nem vagyunk hajlandóak. Az új elnök, Lalovich úr támogat bennünket, Péter nagyon jó pozíciót kapott, remélhetőleg 2018-ban bekerül az elnökségbe. Én ebben Pétert mindenben támogatom. Azt kérem, hogy a közgyűlés is támogassa, hogy nemzetközi szinten is tudjunk mozogni. Nemzetközi versenyeket kell rendeznünk, ebben nagyon jók vagyunk, amelyet az EMMI főosztályvezetője is kiemelt. Magyarország a vendégszeretetéről híres. Az U23 és a Magyar Nagydíj, ami most Szombathelyen volt, onnan visszajelzés az, hogy ott nagyon rendben van minden. A kiszolgálás, a megrendezés, minden tipp-topp. Nekünk ezt erőforrásként kell használnunk és most olyan kormány van, amely ezt támogatja. Abba gondolatok bele,

hogy kaptunk 2 milliárdot a világbajnokság megrendezésére. Ez sok embernek fáj. Már kopogtatnak, hogy mennyit költöttünk, hogy költöttünk. Higgyétek el, hogy amíg én elnök vagyok, addig tisztességesen lesz elkölve, és az utolsó fillérig el fogunk tudni számolni minden pénzzel. Ezt a kettő milliárdot úgy szeretném elkölteni, hogy a magyar birkózó szövetségnek ebből haszna legyen. Város-marketinggel, meg minden. Nagyon pontosan megtervezve. Szerintem, a jövő évi világbajnokság egy rendkívüli lehetőséget ad a kezünkbe, ha azt jól megcsináljuk, akkor annak nagy visszhangja lehet. Nézzétek meg a vizes vb-t, ha ennek a biztonsági kritériumai rendben végig mennek, ez egy siker lesz. Siker lesz a magyar úszóknak, a magyar vízilabdázóknak és siker lesz az egész országnak. Meg vagyok róla győződve. Erről sokáig fognak beszélni. És így leszünk mi is a 2018-as világbajnoksággal. Én a köszönetemet szeretném kifejezni mindenkinek, aki a 17-es U23-as Eb és Magyar Nagydíj szervezésében részt vett. Egyetlen dologgal vagyok elégedetlen, ez a sajtó, tehát a nyilvánosság, amit én még fokozni szeretnék, és természetesen a közönség. Azt meg kell tudnunk szervezni, hogy legyen közönségünk. Az nem fog menni magától. Meg kell tudni szervezni, hogy egy ilyen versenyre eljöjjenek, mondjuk a diákok, ehhez nekünk promotálnunk kell. Az nem lehet még egyszer, hogy kongó stadionban menjenek a mérkőzések. Én ennyit szerettem volna megosztani veletek, kérlek benneteket, hogy továbbra is támogassatok bennünket. Nyilván mindenki el tudja mondani a véleményét a szavazatával is. Most a nyár folyamán meglátogatok több egyesületet is, elmegyek válogatott edzésre is. Csak meg akarom nézni. Nagyon köszönöm az új kapitányoknak ezt a szép Európa-bajnokságot. Köszönöm szépen! További jó tanácskozást kívánok.

#### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönöm szépen elnök úr beszámolóját. Ehhez a napirendhez tartozik még a bizottságok beszámolója, amelyet elektronikus úton a meghívóval együtt megküldött főtitkár úr, illetve az MBSZ holnapján is olvasható. Kérdezem, hogy ehhez a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés, javaslat. Nincs hozzászólás.

Kérem a Szavazatszámoló Bizottságot, hogy nyilatkozzon a szavazatképességünkről. Rögzítem, hogy 81 fő van jelen.

Szavazásra teszem fel a kérdést. Ki az, aki elfogadja a szövetség elnöksége és bizottságainak 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, az a szavazó cédula felemelésével jelezze. Látható többség. Szavazott-e valaki nemmel? Tartózkodott? Megállapítom, hogy a beszámolót a közgyűlés egyhangúan elfogadta.

**1/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a Szövetség elnöksége és bizottságainak 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.**

**Szavazás:            81 igen            0 nem            0 tartózkodás**

A következő napirendre térnék rá, ez a Szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2016. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2016. évi közhasznúsági melléklet. Felkérem Farkas Tibor főtitkár urat, hogy a napirend előterjesztésére.

#### **Farkas Tibor**

Tisztelt elnök úr, tisztelt közgyűlés! A 2016. évi egyszerűsített éves beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2016. évi mérleg napirendi pontjához. Ez három pontból áll: egyrészt az egyszerűsített éves beszámoló, amit én fogok ismertetni. Ehhez a ponthoz



tartozik a független könyvvizsgálói jelentés, illetve a Felügyelő Bizottság jelentése, ajánlásai.

A 2016. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolót a birkózó szövetség könyvelését elvégző cég elkészítette, ezt az anyagot a honlapunkon közzétettük, illetve valamennyi sportszervezethez eljuttattuk. Ebben a beszámolóban a mérleg leltár is elkészült, azt bemutattuk. A mérleg fő összege 4.233.052.000,- forint. a mérleg szerinti eredmény, ami az alaptevékenységből áll, az -76,5 millió forint. és a mérleg vállalkozásból eredő eredménye pedig -815 ezer forint. A beszámoló és a részletes indoklás, ahogy azt említettem hozzáférhető volt, és most is hozzáférhető a birkózó szövetség honlapján.

Ugye, adódik a kérdés, hogy ez a -76,5 millió forint miből ered. A beszámolónak a 20-21-22 és 23. oldalán részletesen be lett mutatva, hogy a terv és tényszámok alapján melyek voltak azok a rovatok, ahol ez a többletköltség keletkezett. Ilyen rovat volt ugye a felnőtt egyéb személyi kiadások. Ezek olyan típusú kiadások voltak, amelyek az olimpiai felkészülést segítette, hiszen kiemelt támogatásban részesítettük azokat a sportolókat, akik hazánk színeit képviselték Rióban. Illetve ezen a soron jelentkezett az a többlet kiadás, amit decemberben a karácsonyi partin átadott elismerés jelentett az egész éves teljesítmények után, tehát az Európa-bajnokságon, U23-as Eb-n, utánpótlás Eb-n, vb-n elért eredmények után sportolói, edzői és felkészítő edzői kifizetéseket. 2016 az olimpia éve volt. Mindent szerettünk volna biztosítani a sportolóknak. Látható, hogy a felkészülés nem csak a birkózó szőnyegen dől el, hanem annak a háttér biztosítása is rendkívül fontos. Dietetikusok álltak rendelkezésükre, sportpszichológus állt rendelkezésükre, teljesítmény diagnosztikára jártak a sportolók és egyéb olyan orvosi kezelést is kaptak, amely az egészségük helyreállítását szolgálta. Az az igazság, hogy ez nem két forint, hanem egy elég tetemes összeget jelentette a tavalyi kiadások között. Ha tovább elemezzük a kiadási táblázatot, akkor azt látjuk, hogy a kadet korosztályra a tervezetthez képest mintegy +10 millió forintot fordítottunk, hiszen a célunk, hogy befektessünk a sportolókba, biztosítsunk minden olyan lehetőséget, versenyt, edzőtábort, mérkőzésszám gyarapítást, amivel meg tudjuk alapozni az eredményes Eb, vb szerepléseket. A bevételek a következő képen alakultak: az állami támogatás az EMMI-től, ami 2016. évben befolyt, az 790.600.000,- forint. Itt vannak azok a plusz támogatások, amik szintén 2016. december végén megérkeztek a szövetségbe, és rendelkezésre állnak, a 2018. évi vb-re 2.000.000.000,- forint támogatás, a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia létesítésére 2.000.000.000,- forint szintén megérkezett. A MOB-tól 2016. évre 127.812.000,- forint folyt be, ami még 2017-ben a Héraklész és a Sport XXI Program maradék pénzének átutalásával további 49.046.000,- forint érkezett a birkózó szövetség számlájára. Saját bevételeink pedig 192.692.000,- forintot tettek ki. A tavalyi közgyűlésen elfogadott költségvetéshez képest voltak olyan tételeink, amelyek akkor nem kerültek tervezésre, hiszen akkor még nem tudtuk, hogy az év végén világbajnokságot és a nem olimpiai súlycsoportok világbajnokságát is megrendezhetjük. Ezek eléggé megterhelték a szövetség büdzsáját. Sajnos, azt a támogatási igényt csak csökkentve kaptuk meg, de azért ezt is megköszönjük az EMMI-nek. Egy kicsivel többre gondoltunk, de mindösszesen csak 40 millió támogatás folyt be, nem beszélve arról, hogy ezt az egész programot még megfejtette a Nemzetközi Birkózó Szövetség elnöksége felkérte a szövetségünket, hogy az évi szokásos elnökségi ülést is vállaljuk be. Ez azt jelentette, hogy 25 fő UWW elnökségi tagot láttunk vendégül a Kempinski Hotelben, az elnökségi ülésre szinkron tolmácsokat kellett biztosítani. Ez egy tetemes összeget jelentett a szövetség számára. Ezt persze az UWW kiegyenlítette, de ehhez kapcsolódtak olyan protokolláris feladatok, amelyek nem lettek ellentételezve. Nagyjából ezek azok a nagyobb indokok, amik a többletköltséget mutatják. A tárgyévi eredmény és a saját tőke

jelen pillanatban úgy áll, hogy a tavalyi évi összes bevétel a vb és az akadémia 2-2 milliárdját levonva 1.222.854.000,- forint volt, az összköltség és ráfordítás 1.300.169.000,- forint, az eredmény -77.315.000,- forint. A szövetség jelenlegi tőkehelyzete, a korábbi évek felhalmozott eredménye az 186.651.000,- forint volt, ebből 2016. évben elköltöttünk 77.315.000,- forintot, jelenleg a fennmaradó felhalmozott eredmény az 109.336.000,- forint. Ez lett volna az én rövid, számszaki beszámoló. Visszaadom a szót levezető elnök úrnak.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönöm szépen főtitkár úr jelentését. A Könyvvizsgálói jelentést is korábban megküldtük, illetve rendelkezésre áll. A teremben van Buda Sándor úr, a szövetség könyvvizsgálója. Könyvvizsgáló úr jelezte, hogy külön nem kíván hozzászólni. Látható a jelentéséből, hogy a beszámolót elfogadta. A Felügyelő Bizottság beszámolója következik. Megkérem Dr. Babics Sarolta FB elnököt, hogy tartsa meg beszámolóját.

### **Dr. Babics Sarolta**

Szeretettel köszöntöm a közgyűlésen megjelenteket és engedjék meg, hogy nem olvassam fel a jelentést, mert ez mindenkinek a kezében volt, és biztos olvashatták. Én inkább kiegészíteni szeretnék legelsősorban a magam nevében, és remélem, hogy a felügyelő bizottság tagjai is ugyanezt az álláspontot képviselik, amit korábban megbeszéltünk.

Először is tisztelettel köszöntöm, és nagyon nagy nagybecsülésem azoké a bajnokoké, azoké az edzőké, azoké az egyesületeké, akik ebben az évben ezt az eredményt elérték. Ez nem csak az ő eredményük és nem csak az ő dicsőségük, hanem az egész magyar nemzetnek a dicsősége. Én hiszek abban, hogy ebben mindig nagyok vagyunk és ebben mindig nagyok lehetünk, és erre mindig büszkék lehetünk. Én azt gondolom, hogy ez a szakma, ez a szövetség, amely szakmailag teljesen tökéletes és előre viszi a hírnevünket, ez a következőkben is ugyan ilyen megalapozott lesz. Azonban mindemellett el kell mondanom, hogy kitűnőre végezték a munkájukat a szakmai rész, én ennek ellenére azt tudom mondani, hogy a gazdálkodási rész nem kapja meg a Felügyelő Bizottság számára a kitűnő minősítést. Ezt tudomásul kell venni. És hogy miért nem, erre szeretnék rávilágítani és megértetni önökkel, hogy a következőkben a feladatunk, és mi a következőkben a gazdálkodásban a feladatunk. Én mindig azt mondom, hogy egy gazdálkodás egy költségvetésen alapszik. Egy költségvetésben meg kell határozni, hogy mi a cél, mik azok a legfontosabb kiadások, amik ezt a szakmát, ezt a sportot naggyá teszik. Én azt gondolom, hogy ennek a szövetségnek az a célja, hogy megfelelő minőségű sportolókat képezzen ki, ezek megelégedettek legyenek, megfelelő edzők legyenek hozzá, ezek megelégedettek legyenek, megfelelő egyesületek legyenek hozzá és ezek is megelégedettek legyenek. Mi az amiben változtathatunk? Abban változtathatunk, hogy egy nagyon megalapozott költségvetésünk legyen, a célnak megfelelően. És mindazon költségeket, amik nem az egyesületek, nem a szakma javára menjenek, azokat próbáljuk csökkenteni, ha nem megfelelő alap áll rendelkezésre. El szeretném önöknek mondani, hogy egy költségvetés azért költségvetés, hogy pontosan betartsuk, amiket előírtunk, és amiket elvárunk magunktól. Az, hogy figyelemmel kísérjük, hogy a kiadások és a bevételek összhangban vannak. És ha nincs a kiadás és bevétel összhangban, akkor minek van prioritása. Prioritása elsősorban annak van, ami a célunk, és minden más háttérbe szorul. Kell lenni egy olyan gárdának, kell lenni egy olyan szervezetnek, amely ezt a gazdálkodást megfelelő szakmai ismeretekkel, megfelelő ráhatással tudják végezni.

Én abban látom a hibát, hogy ez a szervezet, amely pillanatnyilag az alapszabály szerint működik, nem teszi lehetővé, azt, hogy a gazdálkodást megfelelően tudjuk megfogni, megfelelően tudjuk irányítani és megfelelően tudjuk ellenőrizni és bele tudjunk szólni, hogy mikor, hol a hiba és azt a hibát ki is tudjuk javítani. vissza fogok erre térni.

Változatlanul azt mondom, még egyszer nem jöhet létre egy ilyen eredmény. A vagyunk még megfelelő, de a vagyunk nem enged a továbbiakban többletköltségeket. Ez a vagyunk eszközökből tevődik össze és nem pénzeszközökből tevődik össze. Az asztalt nem tudom megenni, arra kell összpontosítanunk, hogy amink van, azt a célnak megfelelően költsük el. Ha túlzásokban tervezünk bevételeket, ha nincs megalapozott bevételi tervünk, akkor arra hiába tervezünk kiadásokat, akkor valahonnan hiányozni fog. Nem tudom, hogy világosan beszélek-e. És ha valahonnan hiányozni fog, akkor időben dönteni, azért, hogy minek van prioritása. És prioritása nálam az edzők és a bajnokok megelégedésében kell, legyen. Hisz azok hozzák nekünk az eredményt. És minden mást félre kell tenni. A mi alapszabályunknak az a baja, hogy nem lehet megfogni a felelősöket, nem lehet kézen fogni és azt mondani, hogy nem csinálod jól a munkád. Ezt a szervezetet, ahogy pillanatnyilag a gazdálkodás területén működik, nem tartom megfelelőnek. Mindenképpen segítségre van szükség ahhoz, szakmai segítségre, aki mer, aki tud és aki a szakmát ismeri. Félreértés ne essék, a Felügyelő Bizottság két évig azon dolgozott, hogy befoltozza a lyukakat. Én ma azt mondom, hogy egy olyan szakmai szervezetre van szükség a gazdálkodás terén, amely abszolút kiszolgálja a szakmai döntéseket, aki vitába tud szállni a szakmával, hogy mi a fontos és mi a nem fontos. Szeretném azt, hogy elkerülhető legyen a következő években az, hogy ez a szövetség vagyunk-helyzetéből kifolyólag problémákkal álljon szemben. Most még időben vagyunk. Ha most megfogjuk és szigorúan gazdálkodunk és szigorúan betartjuk a szabályokat, akkor a következőkben nem lesz hiba. Felhívom a szíves figyelmét az elnökségnek, a közgyűlésnek, hogy egy nagy összegű pénz áll rendelkezésre a 2018-as vb megrendezéséhez. Felhívom a figyelmet, hogy ne legyen ennek a pénzköltésnek egy olyan utólagos következménye, ami a rákövetkező évben csak a negatívumok jönnek. Elnézést kérek, hogy egy kicsit vehemensebben szóltam hozzá. Arra szeretném kérni önöket, hogy az alapszabály módosításra tett javaslatainkat fogadják el. Ezek a javaslatok, amik a gazdálkodásra vonatkoznak, mind azt szolgálják, hogy megfelelő szakemberek segítsék, lehessen változtatni, segítség a szakma és a főtitkár úr munkáját. Én ehhez sok sikert kívánok.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása, javaslata. Megállapítom, hogy nincs. Az elnök úr jelezte, hogy néhány szóban szeretne ehhez a ponthoz kiegészítést tenni.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm szépet elnök asszony hozzászólását és a Felügyelő Bizottság munkáját. Teljes mértékben egyetértek azzal, amit mondott. De hogy azért ne kelljen feltétlenül hamut szórni magunkra. Szóval itt egy szervezeti, gazdasági traspánenciális mélyrepülés után kellett valami jót csinálni. Azért is mondtam korábban, hogy az olimpiáig kicsit szabadjára hagyom az ügyeket. Itt nem arról van szó, hogy nincs pénz. Soha nem látott pénz érkezett ide hozzánk, csak nem sikerült fegyelmetten kordában tartani, akkora volt a kíváncsóság. Én nem gondolom, hogy itt a pénz olyan mértékű eltapsolása történt, ami miatt is statáriális ügyeket kellene végrehajtanunk, hanem szervezetenként nem vagyunk megfelelő állapotban. Szervezeti változásokat kell hozni a Magyar Birkózó

Szövetségen belül. Ami nem csak azt jelenti, hogy magát, a szervezeti egységet, tehát a hardvert fogjuk áthangolni, hanem a hozzá tartozó szoftvereket is. Költségvetési fegyelem, stb. A pénzeknek az olyan típusú csatornázása fog megtörténni, ami célorientált. Ebbe az irányba kell haladnunk. Nem csak célorientáltak kell lenni, hanem olyannak, ami hasznot hoz. A hasznot persze nem pénzügyileg nézzük feltétlenül, hanem minden egyéb szempontból. Az nem tudom, hogy hoz-e hasznot, hogy azért adunk pénzeket – ez egyre ritkábban megy, és én nem is döntök erről, én nem úgy gondolkodom, mint az elődeim, én egy rendszert akarok üzemeltetni, azért, hogy a birkózás magasán legyen. Ha én azért adnék pénzt, hogy szavazatot vegyek 2020-ra, akkor semmit sem ér az egész. Pontosan tudom, hogy akik támogattak minket két évvel ezelőtt, azok hasonlóan gondolkodnak, mint én. Nekünk mindig a legnagyobb célokban kell részt vennünk. Lehet csarnokot építeni, óriásit, na de lesz-e benne gyerek? Tudjuk-e fizetni a számlát? Mindent át kell gondolni, nem lehet fejvel a falnak rohanni. Ez a -77 millió észhez térít bennünket. Örülök, hogy ez megtörtént. Mutatja azt is, hogy tágítanunk kell a kört valamilyen formában, de oda kell figyelni. Nem vagyunk rossz állapotban, jó állapotban vagyunk, csak összefogásra van szükség, meg támogatásra. Én erre biztatnék mindenkit, az ez évi költségvetés elfogadásával is. Ott van a vb pénze, amihez nem engedek hozzányúlni. Létre jön a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia, az is a gazdálkodás egy részébe be fog tudni majd szállni. Azt majd ki kell találnunk, hogy hogyan. Azt nem lehet elkölteni azt a pénzt, az nem azért érkezett, az céllal érkezett. Nem beszélve arról, akár a személyemet tekintve, az úgy figyelik, mint a kisangyal. Mindenkitől azt kérem, hogy gondolja át a jövő évet költségvetési szempontból is, és eszerint végezzük a munkánkat. Nagyon köszönöm a megértéseket és a támogatásokat.

### **Dr. Kökény Zoltán**

A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy nyilatkozzon. Nem történt változás. 81 tag van jelen.

Kérem hogy a szavazócédula felemelésével jelezze aki elfogadja a beszámolókat. Látható többség. Ellene? Tartózkodott? Egy, az ESMTK Birkózó Szakosztálya és egy a Csepeli BC részéről.

**2/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés a Szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2016. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2016. évi közhasznúsági melléklet, a független könyvvizsgálói jelentést és a Felügyelő Bizottság jelentését elfogadta.**

**Szavazás:            79 igen            0 nem            2 tartózkodás**

A Következő napirendi pontunk a szövetség 23017. évi szakmai programjának elfogadása. Bacsa Péter alelnök urat kérem fel, tegye meg előterjesztését.

### **Bacsa Péter**

Tisztelettel köszöntöm a megjelent küldötteket. A szakmai beszámoló szintén ki lett küldve a többi közgyűlési anyaggal. Pár dolgot szeretnék kiegészítésként hozzátenni. Május vége van. Benne vagyunk az évben, túl vagyunk két nagyon sikeres világversenyen. Az U23-as Eb itt Szombathelyen zajlott és az újvidéki Európa-bajnokságot mindenki követte és látta, hogy nagyon szép sikert értünk el. Felhívnam a figyelmet, hogy idén még 6 világversenyen vesz rész a magyar válogatott. Új versenyként idén bevezették a serdülő Európa-bajnokságot, ez a múlt hét végén zajlott Belgrádban.

Örömmel jelenthetem, hogy az UWW döntése alapján a következő serdülő Eb-t Magyarország rendezheti jövő év május-júniusába. Ennek a felkészülése már az idei évben elkezdődik. Emiatt a régiós táborokat is átalakítottuk, hiszen a régiós táborokkal egyidőben mindig van központi felkészülés is zajlik. És ugye a régiós edzőtáborokat is maximáltuk 80 fő-re, hiszen így a tavalyi visszajelzések alapján túl sok gyerek volt és túl nagyok voltak a különbségek. Így ezt egy kicsit ki tudjuk egyenlíteni, úgy hogy a legjobbak központilag fognak felkészülni. A fő cél természetesen a párizsi világbajnokság, ami már egy főpróba lesz a 2018-as budapesti vb-re. Nagyon készülünk, és bízunk benne, hogy igazi birkózó ünnep lesz, ahol a magyar sikereknek örülhetünk együtt. Itt láthatunk egy kimutatást az utóbbi három év eredményességéről, ezt érdemes kicsit szemügyre venni. Látható, hogy minden évben egyre több helyezést értünk el. Az idei évben a 8 világvversenyből még csak 2 ment le, ahol 21 helyezést értünk el. Bízunk benne, hogy ez a szám jövőre még több lesz. Ha bármi kérdés van, szívesen válaszolok rá. Köszönöm szépen.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönjük alelnök úrnak a beszámolót. Ehhez a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás? Nincs. A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámlláló bizottságot, hogy nyilatkozzon. Nem történt változás. 81 tag van jelen. Kérem, hogy a szavazócédula felemelésével jelezze, aki elfogadja a szakmai tervet. Látható többség. Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy egyhangú.

### **3/2017. számú határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a szövetség 2017. évi szakmai programját.**

**Szavazás:            81 igen            0 nem            0 tartózkodás**

Újra főtitkár urat kérem a következő napirend előadójaként, mert ez a szövetség 2017. évi költségvetése.

### **Farkas Tibor**

Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 2017. évi költségvetés összeállításánál maximálisan figyelembe vettük a Felügyelő Bizottság ajánlását, amely így szólt, hogy a Szövetség 2017. évi költségvetési tervében foglaltak betartása, szigorú tervszerű gazdálkodást igényel. A javasolt alapszabály módosításokon kívül az FB azt ajánlja, hogy a szövetség vezetése vizsgálja felül a gazdálkodásra vonatkozó ügyviteli rendszerét és csak egy megfelelő és megbízható információs és ügyviteli rendszerrel biztosítható a gazdálkodási folyamat átláthatósága és tervszerű gazdálkodása. Ezekkel az ajánlásokkal készült el a 2017- évi költségvetés, ahol a kiadások fő összegét 1.173.867.000,- forintban határoztuk meg. A költségvetés, amit eddig láttatok, ennek a fő sorai a szakmai kiadások, a hazai rendezésű versenyek, egyéb szakmai kiadások és a működési kiadások. A tavalyi évhez képest egyes területeken szigorúbban, spórolásabban terveztük meg az évi eredményeket, illetve a Felügyelő Bizottság ajánlása szerint csak a már konkrétan tudott bevételi források erejéig tervezhattünk kiadásokat. A jelenlegi kiadási oldalon, miután pontosan nem tervezhető, hogy az Eb-ken, vb-ken milyen mértékben fognak pénzt kitermelni a birkózók és az edzők, ezért ez az összeg így nem került tervezésre. A bevételi oldalról, ahogy Stocker Miklós főosztályvezető is említette, átstrukturálódás miatt az EMMI-től jóval több forrásból kapjuk a támogatást, ez 952.209.000,- forint és ehhez kell egy 189.953.000,- forintos saját bevételt teljesíteni. Ehhez még hozzá kell jöjjön a reklámtevékenységből befolyó összegek, hogy a bevétel és a kiadás

egyensúlyban legyen. Tehát a bevételi oldalon is 1.173.867.000,- forintot kell, hogy abszolváljuk. Jelen pillanatban az állami támogatások forrásából, ahogy azt jeleztem összesen 952.294.735,- forint, ami várhatóan be kell, hogy folyjék a szövetség kasszájába. A május 31-i, illetve május 27-i mai állapot szerint ebből az összegből már 761.628.695,- forint már a szövetség kasszájába befolyt. Ez azt jelenti, hogy a felhívásunkat is olvashattátok, hogy a KSF támogatások kifizetése megindult. Már jó néhány szakosztályunk a szerződést megkötötte, illetve a számlájára a megfelelő támogatási összegeket el is tudtuk utalni. Likviditási problémáink nincsenek. Az egyesületi támogatásokat folyamatában, ahogy a szerződések megkötésre kerülnek, biztosítani tudjuk. Még egyszer a fő összeg, amivel javasoljuk a 2017. évi költségvetés elfogadását.

#### **Dr. Kökény Zoltán**

Ehhez a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás? Megadom a szót. Kérem, hogy az egyesület nevét és az ön nevét bemondani szíveskedjék.

#### **Kiss József Hajdúnánási Hódos Imre DSE**

Levezető elnök úrhoz szeretném ügyrendi kérdésemet vetíteni. Történetesen ez eddig nem hangzott el a beszámolókhöz kapcsolódóan, hogy „kérdés” hangozhat-e el, vagy csak észrevétel és javaslat. Kérésem, hogy ez a következőekben hangozzon el.

Kérdésem a főtitkár úrhoz, hogy a tavalyi évről beérkezett 77 milliós veszteség kiegyenlítésre tud-e kerülni, illetve tudjuk-e úgy tervezni a költségvetést, hogy a tavalyi évnek a felhalmozott veszteségét le tudjuk dolgozni, illetve, hogy milyen biztosítékok látunk arra, hogy nem lesz az idén olyan kiadási nem, ami hasonló helyzetbe sodorná a szövetséget.

#### **Dr. Kökény Zoltán**

További hozzászólás? Észrevétel? Kérdés? A Felügyelő Bizottság elnökének megadom a szót.

#### **Dr. Babics Sarolta**

Szeretnék főtitkár úr helyett válaszolni, ha megengedi. Köszönöm. Az alapszabályunkat próbáltuk úgy módosítani, hogy abban biztosítsuk azt, hogy ne lehessen túllépni a tervezett kereteket. Ha ismerik a korábbi szabályzatot, az elég tág teret ad arra, hogy – ugyan szabályozza, hogy nem lehet túl lépni a költségvetési számokat, ugyanakkor nem lehetett kit megfogni. Ez egy óriási harc volt számunkra, hogy próbáljuk mederben tartani, de ez nem sikerült. A mostani alapszabályban lehetőség van arra, hogy ha úgy dönt a vezetés, akkor alakítsa át a gazdálkodásra jogosultakat, rátermetteket, olyan személyeket tudjanak kinevezni, akik számon kérhetők és azonnal leválthatók. Számomra ez nagyon fontos. Én egész életemben úgy dolgoztam, hogy mindig, minden pillanatban számot kellett adnom arról, hogy mit csináltam, az áttekinthető legyen, és abban az esetben, ha nem megfelelően dolgoztam, le tudjanak váltani. Egy közgyűlést nem lehet leváltani, egy elnökséget nem lehet leváltani. Azokat a munkatársakat viszont, akiket azzal bízunk meg, hogy gazdálkodjanak, azokat le lehet váltani. Én ehhez szerettem volna segítséget nyújtani. Időben kellett volna. El kell, hogy mondjam, hogy minden jó szándék megvolt a főtitkár úrban ahhoz, hogy szakmailag megfelelően dolgozzon, de szeretném elmondani. Nagyon sok mindent ismer a főtitkár úr, de ehhez egy olyan szakmai rálátásnak kell lenni és szakmai gyakorlatnak, aki időben tud szólni, aki tudja kezelni a könyvelés által adott adatokat. Higgyék el, hogy most egy remek

könyvelési cég áll rendelkezésre, aki megfelelő riportokat ad, csak abból tudni kell olvasni, hogy azzal, hogy arányosan hónapról-hónapra a költségekkel arányosan állunk, ez nem azt jelenti, hogy nem fogunk veszteségbe átesni. Aki gazdálkodni tud, az fogja tudni, hogy decemberben 4x annyi, vagy 5x annyi forrásnak kell rendelkezésre állni a szabályaink szerint. Tehát, ha én novemberig arányosan költöttem a költségvetési pénzt, akkor decemberben fejre fogok állni, azért, mert akkor jönnek azok a kiadások, amikre ígéretet tettem. Tehát, itt mindig előre kell tudni gazdálkodni. Azt gondolom, hogy akinél ott van egy büdzsé, az pontosan tudja, hogy holnapra is még kell, meg holnaputánra. Előre nem ihatunk a medve bőrére, vagy nem gondolkozhatunk úgy az utolsó pillanatban majdcsak történik valami. Az utolsó pillanatban semmi nem történik. Az utolsó pillanatban veszteség keletkezik. Ezt mi időben többször jeleztük. Voltak ellentétjeink, nem igazán értették, hogy miről beszélünk. A mostani költségvetési tervnél pontosan nyomon lehet követni, hogy mikor mennyit és mikor kell költeni. Én úgy érzem, hogy próbálják is megérteni. Ettől függetlenül is meg kell lenni annak a szabályozásnak, amit nem megérteni kell, használni kell, és ha alkalmazzuk és dönteni kell, tudjunk dönteni. Akkor tudnak dönteni, ha időben joguk és lehetőségük lesz rá. Higgyék el, hogy alapos megfontolás alapján akartunk a szabályokhoz hozzányúlni. Semmi más célunk nincs vele, minthogy megfogható legyen a szabályozás. Nem elég, hogy a Magyar Birkózó Szövetség minden egyes sportolója kitesz magáért, minden egyes szakvezetője kitesz magáért, nekünk olyan gazdálkodási vonalnak is kell lenni, aki mindig, mindent megtesz magáért tudatosan, szakmailag, és ha nem megfelelő, akkor majd lesz helyette megfelelő ember. Köszönöm, remélem, hogy választ adtam.

#### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönjük szépen. További javaslat, hozzászólás, kérdés? Nincs. A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy nyilatkozzon. Egy ő távozott. 80 tag van jelen.

Kérem, hogy a szavazócédula felemelésével jelezze, aki elfogadja a 2017. évi költségvetést. Látható többség. Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy egyhangú.

#### **4/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a szövetség 2017. évi költségvetését.**

**Szavazás:            80 igen            0 nem            0 tartózkodás**

A következő napirendnek, az alapszabály módosításnak jómagam vagyok az előterjesztője, megkérem Kriss Bélát, hogy segítsen nekem kivetíteni a módosítási javaslatokat, amiket szintén megküldtünk tagszervezeteink részére.

Ismertetnem kell teljes egészében az alapszabály módosításait. Azt javaslom, hogy a hatékonyság érdekében három részre bontsuk a szavazást és az ismertetést. Az első rész, ami a kiküldött anyag 1-4. pontjait érinti. Kérem az 1. számú módosítást. Most ismertetem:

**1. Az Alapszabály III. rész 11. §-a 12./ pontjában a jelenlévő szavazásra jogosultak 3/4-es szótöbbséggel hozott határozatát igénylő döntések köre kiegészül a Szakszövetség egyesülése és szétválása tekintetében hozott döntéssel.**

Szövegszerűen:

„A jelenlévő szavazásra jogosultak legalább 3/4-es szótöbbséggel hozott határozata szükséges

a) az Alapszabály módosításához,

**a) a Szakszövetség egyesüléséhez és szétválásához.”**

Ugyan csak a 2. számú, kérem kivetíteni

2. Az Alapszabály III. rész 11. §-a 13./ pontjában a jegyzőkönyv kötelező tartalmi elemei az alábbiak szerint módosulnak:

„13./ A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell

- a) **a Szakszövetség nevét és székhelyét,**
- a) a Közgyűlés helyét, idejét,
- b) **a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítők nevét,**
- c) a napirendet,
- d) **a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, a hozzászólások lényegét, valamint az elhangzott javaslatokat (beleértve a határozati javaslatokat),**
- e) a határozathozatal módját és eredményét,
- f) a hozott határozatok sorszámát, a döntések tartalmát, időpontját és hatályát, **a leadott szavazatok és ellenszavazatok, valamint a szavazástól tartózkodók számát,** illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).”

Kérem a 3. pontot:

3. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2./ pontjának *(Az Elnökség feladatai és hatásköre)* g) alpontja az alábbiak szerint módosul:

(Elkészítés helyett „előterjeszti”, illetve a 2/A. Pont szerinti hatáskör bevonása a felsorolásba)

„g) **előterjeszti** a Közgyűlés részére a Szakszövetség éves költségvetését, valamint a Szakszövetség éves gazdálkodásáról a számviteli törvény előírásai alapján készített közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját és **közhasznúsági mellékletét.**

Kérem szépen a 4. pontot kivetíteni:

4. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2/A pontja törlésre kerül.

(A feladat beillesztése a felsorolás g) pontjába, a melléklet tartalmát jogszabály szabályozza).

Az utolsó bekezdés az alábbi szöveggel az 1. § 10./ pontjába kerül beillesztésre:

„A beszámoló, illetve a közhasznúsági melléklet nyilvános, abba bárki betekinthez, és arról saját költségére másolatot készíthet.”

Ez volt az első szakasz. Azt gondolom, hogy a hatékonyabb tárgyalás érdekében szavazással zárjunk le.

Ehhez az ismertett alapszabály módosításhoz van-e valakinek hozzászólása, javaslata, kérdése? Nincs. A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámlláló bizottságot, hogy nyilatkozzon. További egy ő távozott. 79 tag van jelen.

Szavazásra teszem fel a kérdést. Ez 2/3-os többséget igényel. Kérem, hogy a szavazócédula felemelésével jelezze, aki elfogadja az alapszabály 1-4. pontjaiban feltüntetett módosítási javaslatot. Látható többség. Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy egyhangú.



**5/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés elfogadta az alapszabály módosítási javaslat 1-4. pontjait, az alábbiak szerint:**

1. Az Alapszabály III. rész 11. §-a 12./ pontjában a jelenlévő szavazásra jogosultak 3/4-es szótöbbséggel hozott határozatát igénylő döntések köre kiegészül a Szakszövetség egyesülése és szétválása tekintetében hozott döntéssel.

Szövegszerűen: „A jelenlévő szavazásra jogosultak legalább 3/4-es szótöbbséggel hozott határozata szükséges

szükséges

- a) az Alapszabály módosításához,
- b) **a Szakszövetség egyesüléséhez és szétválásához.”**

10.

2. Az Alapszabály III. rész 11. §-a 13./ pontjában a jegyzőkönyv kötelező tartalmi elemei az alábbiak szerint módosulnak:

„13./ A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell

- a) **a Szakszövetség nevét és székhelyét,**
- b) a Közgyűlés helyét, idejét,
- c) **a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítők nevét,**
- d) a napirendet,
- e) **a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket,** a hozzászólások lényegét, valamint az elhangzott javaslatokat **(beleértve a határozati javaslatokat),**
- f) a határozathozatal módját és eredményét,
- g) a hozott határozatok sorszámát, a döntések tartalmát, időpontját és hatályát, **a leadott szavazatok és ellenszavazatok, valamint a szavazástól tartózkodók számát,** illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).”

3. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2./ pontjának *(Az Elnökség feladatai és hatásköre)* g) alpontja az alábbiak szerint módosul:

(Elkészítés helyett „előterjeszti”, illetve a 2/A. Pont szerinti hatáskör bevonása a felsorolásba)

„g) **előterjeszti** a Közgyűlés részére a Szakszövetség éves költségvetését, valamint a Szakszövetség éves gazdálkodásáról a számviteli törvény előírásai alapján készített közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját és **közhasznúsági mellékletét.**

4. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2/A pontja törlésre kerül. (A feladat beillesztése a felsorolás g) pontjába, a melléklet tartalmát jogszabály szabályozza).

Az utolsó bekezdés az alábbi szöveggel az 1. § 10./ pontjába kerül beillesztésre:

„A beszámoló, illetve a közhasznúsági melléklet nyilvános, abba bárki betekinthez, és arról saját költségére másolatot készíthet.”

**Szavazás:            79 igen            0 nem            0 tartózkodás**

Most az 5-10. pontokat fogom ismertetni. Ezek azok az alapszabály módosítások, amik a Felügyelő Bizottság elnök asszonyának hozzászólásában már megjelentek. A

költségvetés és a szervezet hatékonyságát, fessességét és professzionizmusát kívánják szolgálni.

Kérem az 5. pont kivetítését.

**5.** Az Alapszabály III. rész 12. §-a 3./ pontja h) pontként a 2./ pont alatti felsorolásba kerül beillesztésre (az azt követő pontok átszámolásával), illetve az alábbi rendelkezéssel egészül ki:

„Realizálódott bevételi előirányzat esetén a Főtitkár az Elnök jóváhagyásával jogosult a kiadási előirányzatok átcsoportosítására.”

Kérem a 6-ost:

**6.** Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2./ pontjának u) alpontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki, illetve i) pontként kerülne a felsorolásban elhelyezésre (az azt követő pontok átszámolásával):

„A Főtitkár az Intéző Bizottság jóváhagyásával - a Szövetség működéséhez szükséges mértékig- az Elnökség jóváhagyása nélkül is hitelt vehet fel, az éves állami támogatás első részletének várható kiutalásáig.”

A 7-est kérem szépen:

**7.** Az Alapszabály III. rész 13. § 4./ pontjának *(Az Intéző Bizottság feladata és hatásköre)* a) alpontja helyébe (az eredeti a) pontban rögzített hatáskör a Főtitkár hatáskörébe kerül) az alábbi rendelkezés lép:

„a) Javaslatot tesz a Közgyűlés és az Elnökség részére a Szövetség éves költségvetésének, illetőleg a közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadására. Figyelemmel kíséri a költségvetés évközi alakulását, a költségvetési egyensúly betartása érdekében ellenőrzi a tervezett kiadási előirányzatok felhasználását, jelzi az Elnökség részére a bevételi előirányzat elmaradását.”

A 8-ast kérem:

**8.** Az Alapszabály III. rész 13. §-a 4./ pontjának l) alpontja az alábbiak szerint módosul:  
„l.) Javaslatot tesz az Elnökség részére vállalkozói tevékenység elhatározására”

9. pontot kérem:

**9.** Az Alapszabály III. rész 15. §-a az alábbiakkal egészül ki:

„5. Az elnök a Szövetség gazdálkodása, illetve szervezeti működése törvényességének és hatékonyságának előmozdítása érdekében határozott vagy határozatlan időre elnöki biztost jelölhet ki.

Az elnöki biztos ellenőrzési-, javaslattevési- és egyetértési jogosultsággal bír a Szövetség mindazon szervezeti és gazdálkodási ügyeiben, amellyel őt az elnök írásban megbízza.

Az elnöki biztos e feladatát a Szövetséggel létesített munkaviszony keretében látja el.”

10. pontot kérem:

**10.** Az Alapszabály III. rész 18. §-a 2./ pontja *(A főtitkár feladatai és hatásköre)* az alábbi pontokkal egészül ki (az azokat követő pontok átszámolásával):

- a) „Elkészíti a Közgyűlés részére a Szakszövetség éves költségvetését, valamint a Szakszövetség éves gazdálkodásáról a számviteli törvény előírásai alapján készített közhasznú egyszerűsített éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet.
- b) Gondoskodik a Közgyűlés által elfogadott közhasznú egyszerűsített éves beszámoló és a közhasznúsági melléklet közzétételéről.
- c) Betartja, hogy a kötelezettségvállalások ne lépjék túl a jóváhagyott kiadási előirányzatokat. Tájékoztatja az Elnökséget a tervezett bevételi előirányzatok elmaradásáról vagy várható elmaradásáról.”

Ezek voltak azok a pontok, amiket a korábban ismertetett okok miatt az alapszabályba beilleszteni javasolunk.

Ezzel kapcsolatban hozzászólás, javaslat, kérdés van-e? Nincs hozzászólás. A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy nyilatkozzon. További két ő távozott. 77 tag van jelen. Szavazásra teszem fel a kérdést. Ez is 2/3-os többséget igényel. Kérem, hogy a szavazócédula felemelésével jelezze, aki elfogadja az alapszabály 5-10. pontjaiban feltüntetett módosítási javaslatot. Látható többség. Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy egyhangú.

#### **6/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés elfogadta az alapszabály módosítási javaslat 5-10. pontjait, az alábbiak szerint:**

**5. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 3./ pontja h) pontként a 2./ pont alatti felsorolásba kerül beillesztésre (az azt követő pontok átszámozásával), illetve az alábbi rendelkezéssel egészül ki:**

„Realizálódott bevételi előirányzat esetén a Főtitkár az Elnök jóváhagyásával jogosult a kiadási előirányzatok átcsoportosítására.”

**6. Az Alapszabály III. rész 12. §-a 2./ pontjának u) alpontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki, illetve i) pontként kerülne a felsorolásban elhelyezésre (az azt követő pontok átszámozásával):**

„A Főtitkár az Intéző Bizottság jóváhagyásával - a Szövetség működéséhez szükséges mértékig- az Elnökség jóváhagyása nélkül is hitelt vehet fel, az éves állami támogatás első részletének várható kiutalásáig.”

**7. Az Alapszabály III. rész 13. § 4./ pontjának (Az Intéző Bizottság feladata és hatásköre) a) alpontja helyébe (az eredeti a) pontban rögzített hatáskör a Főtitkár hatáskörébe kerül) az alábbi rendelkezés lép:**

„a) Javaslatot tesz a Közgyűlés és az Elnökség részére a Szövetség éves költségvetésének, illetőleg a közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadására. Figyelemmel kíséri a költségvetés évközi alakulását, a költségvetési egyensúly betartása érdekében ellenőrzi a tervezett kiadási előirányzatok felhasználását, jelzi az Elnökség részére a bevételi előirányzat elmaradását.”

**8. Az Alapszabály III. rész 13. §-a 4./ pontjának l) alpontja az alábbiak szerint módosul:**  
„l.) Javaslatot tesz az Elnökség részére vállalkozói tevékenység elhatárolására”

**9. Az Alapszabály III. rész 15. §-a az alábbiakkal egészül ki:**

„5. Az elnök a Szövetség gazdálkodása, illetve szervezeti működése törvényességének és hatékonyságának előmozdítása érdekében határozott vagy határozatlan időre elnöki biztost jelölhet ki.

Az elnöki biztos ellenőrzési-, javaslattételi- és egyetértési jogosultsággal bír a Szövetség mindazon szervezeti és gazdálkodási ügyeiben amellyel őt az elnök írásban megbízza. Az elnöki biztos e feladatát a Szövetséggel létesített munkaviszony keretében látja el.”

**10.** Az Alapszabály III. rész 18. §-a 2./ pontja *(A főtitkár feladatai és hatásköre)* az alábbi pontokkal egészül ki (az azokat követő pontok átszámozásával):

a) „Elkészíti a Közgyűlés részére a Szakszövetség éves költségvetését, valamint a Szakszövetség éves gazdálkodásáról a számviteli törvény előírásai alapján készített közhasznú egyszerűsített éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet.

b) Gondoskodik a Közgyűlés által elfogadott közhasznú egyszerűsített éves beszámoló és a közhasznúsági melléklet közzétételéről.

c) Betartja, hogy a kötelezettségvállalások ne lépjenek túl a jóváhagyott kiadási előirányzatokat. Tájékoztatja az Elnökséget a tervezett bevételi előirányzatok elmaradásáról vagy várható elmaradásáról.”

**Szavazás:            77 igen            0 nem            0 tartózkodás**

A harmadik szakasz az már viszonylag rövid. Egy mondatot mondanék erről az eseménysorról. Talán kevesen tudják, hogy a szövetség égisze alá tartozott egy 5-6 évvel ezelőtti döntés alapján a Magyar UWW (korábban: FILA) Grappling és Pankráció Szakági Szövetség. Ez egy nemzetközi trend részeként és ajánlással került beiktatásra. Vannak országok, ahol ez a kapcsolat szervesült. Magyarországon ez nem így volt. Ebből vontuk le azt a következtetést, egyeztetve a Magyar UWW (korábban: FILA) Grappling és Pankráció Szakági Szövetség vezetőivel is, hogy külön utakon fogunk ezentúl járni. Ők az illetékes minisztériumban beterveztették a saját sportági szakszövetség bejegyzésével összefüggő kérelmüket, amihez az kell formailag, hogy mi ezt az elbocsájtó szép üzenetet megadjuk számukra. Az alapszabályból ezt a részt töröljük

Kérem a 11. pont kivetítését:

**11.**

A Magyar UWW (korábban: FILA) Grappling és Pankráció Szakági Szövetség, azaz az MBSZ jogi személyiséggel felruházott szakági szövetségének - mint az MBSZ szervezeti egysége – és a szakág megszüntetése.

Erre tekintettel az Alapszabály III. rész 23. §-a és a szakágra vonatkozó hivatkozások törlésre, az azt követő pontok pedig átszámozásra kerülnek.

Ezzel kapcsolatban hozzászólás, javaslat, kérdés van-e? Nincs hozzászólás. A határozatképesség megállapítása következik. Kérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy nyilatkozzon. Változatlanul 77 tag van jelen.

Szavazásra teszem fel a kérdést. Ez is 2/3-os többséget igényel. Kérem, hogy a szavazócédula felemelésével jelezze, aki elfogadja az alapszabály 11. pontjában feltüntetett módosítási javaslatot. Látható többség. Ellene? 1 nem szavazat. Tartózkodott? Megállapítom, hogy 1 ellenszavazattal a határozat érvényes.

**7/2017. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés a Magyar UWW (korábban: FILA) Grappling és Pankráció Szakági Szövetséget, azaz az MBSZ jogi személyiséggel felruházott szakági szövetségét - mint az MBSZ szervezeti egységét - és a szakágot megszünteti.**

**Erre tekintettel az Alapszabály III. rész 23. §-a és a szakágra vonatkozó hivatkozások törlésre, az azt követő pontok pedig átszámozásra kerülnek.**

**Szavazás:           76 igen           1 nem           0 tartózkodás**

A közgyűlés ismertetett napirendi pontjainak a végére értünk, most már csak az úgynevezett „Egyebek” vannak hátra. Felkértük a Süle Lászlót a Csepeli Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, akit a teremben üdvözölhetünk. Ő a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia Multifunkcionális Sportcsarnok és Kollégium tervezési és sportszakmai programját fogja a közgyűlésnek bemutatni.

### **Süle László**

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt magyar birkózó társadalom! Nagy örömmel jöttem elnök úr felkérésére, hogy Önöknek beszámoljak a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia létesítményfejlesztési, infrastruktúrafejlesztési programjáról. Lassan két éve foglalkozunk ennek a programnak az előkészítésével. És ezúton is köszönöm elnök úrnak, hogy egy ilyen méltó és felemelő feladatot bízott ránk. Mint a Csepeli Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója végezzük ezt a tevékenységünket. Minden akadémiának nem csak üveg, téglafala van, illetve berendezése, hanem van szellemisége is. Elnök úr szabad kezet adott az előkészítés során, a szellemiségben viszont egyértelműen megfogalmazta elvárásait. Két olyan dolgot állított elénk feladatul, arra kért, hogy munkánk során mindig tartsunk szem előtt. Az egyik a méltóság, a másik pedig a minőség. Méltóság alatt azt értettük, hogy legyünk méltók ehhez a sportághoz, a birkózáshoz, ami a magyar olimpiai sportágak között a negyedik legeredményesebb sportág 19 aranyéremmel, de a világbajnokságokat nézve is a 10. helyen áll, 29 elsőséggel, és az Európa-bajnokságban pedig a 6. legeredményesebb magyar sportág 62 arannyal, ebbe már próbáltuk beleszámolni a szabadkai aranyérmeket is. Tehát mindenképpen ennek az intézménynek méltónak kell lenni a birkózás múltjához, jelenéhez és reméljük, hogy a dicső jövőjéhez is. A másik dolog a minőség, hogy nem elégedhetünk meg a középserrel, mindenképpen egy olyan létesítményt kell alkotnunk, létrehozunk, ahol gondolkodó, eredményes bajnokokat nevelnek. Ahol, ha bárki a világból meglátogat bennünket, akkor azt mondhatjuk, hogy inkább irigykedjenek ránk, de semmi képen se sajnáljanak és gondolják, azt, hogy ők is nagyon büszkén töltenék itt az edzőidőjüket, ha versenyre jönnének. Tehát, jó legyen itt edzeni, fantasztikus érzés legyen küzdeni. Nem is adtuk alább, tehát a világszínvonalat tűztük ki minőségben. Nyilván, a színvonalhoz kell először is egy nagyon jó helyszín. Először ezt szeretném Önöknek bemutatni. Az akadémia kiválasztott helyszíne Csepelen lenne, méghozzá Csepelen, a Kis-Duna parton. Méltán mondhatjuk azoknak is, akik ismerik és azoknak is, akik nem Csepelt, hogy Csepelnek ez a legszebb része. Próbálta betenni egy olyan látványtervet, hogy milyen lesz az akadémia teraszáról a kilátás a Kis-Dunára. Az akadémia mellett ezen kívül van még egy erdő. Az erdőt pedig a csarnokon belülről is meg lehet csodálni. Az északi tájolási ablakokból ugyanis az erdőre fognak majd rálátni a versenyzők, sportolók, nézők. Természetesen ez egy zöld övezeti rész, jó levegővel. Minden adott arra, hogy szép és idilli környezetben töltsék el majd a jövő bajnokai a nevelési idejüket. Szeretném még elmondani azt is, hogy a Magyar Birkózó Szövetségnek ebben a projektben van egy nagyon komoly segítő társa, a Csepeli

Önkormányzat, aki 100 %-osan támogatja ezt a projektet. Éppen most, május 25-én fogadtuk el testületi ülésünkön polgármester úr előterjesztésében, hogy az akadémia ezen a telken egy ráépítési joggal megépülhessen. Az akadémia előkészítésében mind a mai napig a Magyar Birkózó Szövetségnek egy fillért nem kellett elköltenie, mindezt a Csepeli Önkormányzat finanszírozta egy olyan kormányzati támogatásból, amit a magyar kormánytól kapott a birkózó sportág fejlesztése érdekében.

Szeretném bemutatni, hogy mit is tud ez a létesítmény. Két emelet és egy galéria szintből áll. A későbbiek folyamán részletesen is be fogom mit fog tudni a központi akadémiai sportcsarnok. A földszinten kerül elhelyezésre a birkózó világ, itt kapnak helyet az önkormányzat kérésének megfelelően a csepeli birkózók is. Az emeleten lenne a versenyterem és a galéria szinten pedig egy többfunkciós oktató konferencia rendezvényter lenne, illetve a lelátó páholya. A négyzetméterekről később részletesen beszámolok. Szeretném megmutatni a látványképeket. A csarnok főbejárata, a Hollandi út felől egy ilyen látvány fogadja majd a látogatókat. A következő a Duna part felőli látványkép. Itt látszik az első emeleti, illetve a galéria terasz. Innen élvezhetik majd a látogatók a Duna gyönyörű kilátását. Most belemennék a részletekbe is: a sárga vonallal körülvett helyen látható a csarnok elhelyezése. Fontos azt is elmondanom, hogy ez a csarnok rendelkezik építési engedéllyel, kiviteli tervekkel. A Közbeszerzés kiírásának a küszöbén állunk. Maga a projekt egy nagyjából egy hektáros területet érint, ebből a beépített alapterülete a csarnoknak több, mint 2000 négyzetméter. A teljes nettó alapterülete pedig több, mint 4000 négyzetméter. Törvényi előírás, hogy egy ilyen létesítményhez megfelelő parkolók álljanak rendelkezésre megfelelő létszámban. Kétszáz gépkocsi tud majd parkolni, öt busz és 132 darab kerékpárral érkező is el tudja helyezni kerékpárját. Ez azt jelenti, hogy egy ezer fős rendezvény a csarnokban lebonyolítható. Szeretnénk méltó környezetet teremteni a csarnok körül, erről szól a következő dia. Látszik az, hogy térkő burkolatos lesz a parkoló, aszfalt burkolatú utak lesznek és nagyon komoly zöldfelület fejlesztés is folyik majd, parkosítás a csarnokhoz kapcsolódó részeken. Mind az erdő területtel, mind a Hollandi úton lévő Kolonics György sétánnyal méltó kapcsolata legyen a birkózó akadémia. Az alaprajzokról szeretnék még több információt adni. A földszinten egy három birkózó szőnyeges edzőcsarnok lesz, ami kisebb versenyek lebonyolítására is alkalmas, 100 fő nézőt is be lehet engedni. Közvetlenül ehhez kapcsolódó öltöző rendszerek vannak, amik kiszolgálják az első meneti rendezvényeket is. Külön edző öltöző áll rendelkezésre. És a szellemiséget is szem előtt tartva a versenyek előtt és az edzés munka alatt is meditációs terem, imaszoba is fogja majd segíteni a versenyzőket. Emellett lesz szauna és masszázs, orvosi helyiségek, irodák, klubterem és kondicionáló terem, szertárral, ami közvetlenül csatlakozni fog, magához a csarnokhoz. 1653 négyzetméteres az alsó szint. A versenycsarnok helyezkedik el az első emeleten. Egy ötszáz fős lelátóval rendelkezik. A versenycsarnok alkalmas három szőnyeges nemzetközi versenyek lebonyolítására, egyébként pedig edzés munka során hat szőnyeg helyezhető el a csarnokban. 500 fős lelátóról beszéltem, emellett esetlegesen szabad sávokban alkalmas a csarnok arra is, hogy más sportrendezvényeknek is helyet adjon. Nyilván, nem ez az elsődleges cél, de a csarnok tudja azt is, hogy akár egy kézilabda, vagy bármilyen más sportágnak a mérkőzését lebonyolítsák. Az első emelet 1749 négyzetméter, egy ezer fős rendezvényt meg lehet benne tartani. A következő a galéria szint. Fontosnak tartottuk azt is, hogy ez önmagában ne csak edzés és verseny lebonyolítására alkalmas helyszín legyen, hanem itt konferenciákat, rendezvényeket, oktatásokat is a galéria szinten le lehessen bonyolítani. A 2. jelzéssel jelölt rész az, ahol a rendezvényterem adott és szenkcionálható három részre, hogy esetlegesen kisebb, nagyobb rendezvényeket lehessen lebonyolítani.

Emellett, mint említettem, itt van egy csodálatos Duna parti terasz. Alkalmas vendéglátásra, klubszobára és tárgyaló is elhelyezésre került a galéria szinten. Illetve van egy külön lelátó páholy. A következő dián láthatják a csarnok jellemző keresztmetszetét, látszik, hogy hogyan épülnek egymásra a különböző funkciók. Az edzőcsarnok mellett a vizesblokk, öltözők, irodarész. Felettük a versenycsarnok, a lelátó, az előcsarnok, ami a fogadótér a látogatóknak, nézőknek. Fölötte a galéria. És a legfelső szinten a gépészet került elhelyezésre. Terveink szerint minél több megújuló energiát szeretnénk majd a csarnokba beépíteni, pont azért, hogy az üzemeltetés lehetőség szerint gazdaságos legyen és az ökológiai lábnyoma is alacsony legyen ennek a csarnoknak. Látszik, hogy ez egy grandiózus nagy csarnok, sok funkcióval és remélhetően az akadémiának méltó helyszíne lesz. A következő dián láthatjuk a kiszolgáló létesítményeket, parkolókat számát. A csarnok bemutatása után szeretnénk arról is beszélni, hogy nem csak erről szól a program, ez csak egy része. A következő ütemben megépítésre kerülne egy 130 fős birkózó szakkollégium, ami egyben egy képzési központ, sport-rehabilitációs központ és vendégház is lenne. Hamarosan elindul ennek a sportkollégiumnak a tervezése. Két pozíciót is meghatároztunk, hogy hol lehet elhelyezni. Az „A” pozíció az erdőn belüli elhelyezést jelenti, a „B” pozíció pedig közvetlenül a csarnokkal szemben. Röviden szeretnénk kitérni arra is, hogy mit is fog tudni ez a sportkollégium, illetve sport rehabilitációs központ és vendégház. Ez nyújtana lehetőséget az akadémisták elhelyezésére, hiszen ez egy bentlakásos program lenne, ahol 15 évtől kezdődően a legjobb versenyzők kerülnének meghívásra az akadémiára. A program egészen a versenyzők 23 éves koráig zajlana. Tehát azok is itt készülhetnének 18-23 éves korosztályban, akik már közvetlen utánpótlását jelentik az élvonalnak és bekapcsolódnának a junior és felnőtt válogatottnak a munkájába. Ezeknek a korosztályoknak a méltó elhelyezése, oktatása egy komoly kihívás és méltó helyszínt kell teremteni azoknak a szakembereknek is akik a sportszakmai munkát ellátják az akadémián. Ennek megfelelően kerül kialakításra 20 db három ágyas szoba, saját fürdőszobával, 20 db kétágyas szoba, saját fürdőszobával. Itt korosztályonként, ahogy meggyünk felfelé, úgy ugrik az elhelyezés is. 15 db kétágyas szoba, ami már saját mini konyhával is rendelkezik, tehát, önálló életvitelre is alkalmas. A sportkollégium becsült területe kb. 1600 négyzetméter. De többről szól a kollégium, mint szobákról, számos közösségi tér is elhelyezésre kerül, ami azt jelenti, hogy legalább egy 100 adagos melegítőkonyha is megépítésre kerül, ami mindenképpen ki kell, hogy szolgálja az akadémia lakóit és egészséges és tápláló ételeket biztosítson. E mellett közösségi tér áll rendelkezésre a tanulóhoz, a számítástechnikai és egyéb tevékenységek, bármilyen közösségi programok lebonyolításához. Lesz erőfejlesztő terem, kondicionáló terem. Tervezünk mosodát is. Egy komplett, olyan létesítményről beszélünk, ami a teljes életét próbálja rendezni az itt élőknek.

Egy nagyon komoly külső rendezvényfejlesztésben is gondolkodunk, ami azt jelenti, hogy kültéri medencét fogunk felújítani, ami rendelkezésre áll. Erdei futópálya kerül kialakításra. Azt gondoljuk, hogy nemzetközi edzőtáborok lebonyolítására is alkalmas lesz ez a helyszín. Végül engedjenek meg néhány személyes gondolatot is, mint aki a program érdekében már két éve tevékenykedik. Elnök urat már több, mint tíz éve ismerem, ezért talán megengedi nekem ezeket a gondolatokat. Tudom, hogy szerény ember és nem szereti ha dicsérik, de nyilván a programhoz pénz is kell, és a pénzt ehhez is elő kell teremteni. Abban a sportágban, amit ő űz, abban az eredményeket, a győztes mérkőzéseket nem aranyérmekben mérik, hanem úgynevezett támogatási szerződésekben. E tekintetben is a Magyar Birkózó Szövetség nagyon jól áll, ugyan is a programnak a fedezete részben már rendelkezésre áll. Ez azt jelenti, hogy 2 milliárdos

támogatási szerződés már megkötésre került és további 1 milliárd forint pedig a 2017-es költségvetés kapcsán hamarosan megkötésre kerül, és további 1 milliárd forint pedig a 2018-as költségvetésben előkészítés alatt áll. Erre is minden remény megvan, hogy sikerrel jár. E mellett még a csepeli önkormányzat is a kormánytól kapott támogatását, ami 400 millió forint, illetve az ebből elkészített tervek szintén ennek az ügynök a szolgálatába fogja állítani, amiről a képviselőtestület csütörtökön szavazott támogatólag. Tehát a program forrásai rendelkezésre állnak, illetve rendelkezésre fognak állni. Nagyon bízom abban, hogy egy nagyon komoly lépést teszünk azért, hogy a magyar birkózás nemcsak a múltban és a jelenben, hanem a jövőben gyermekeink és unokáink idejében is a nagyhatalmak közé tartozzon. Köszönöm a figyelmüket.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönjük igazgató úr értékes információját. Ezzel kapcsolatban bárkinek hozzászólása, kérdése, javaslata van-e? Nincs.

Bacsa Péter alelnök úr korábban jelezte, hogy tájékoztatót szeretne adni a létesítményfejlesztéssel kapcsolatban.

### **Bacsa Péter**

Nehéz a létesítményfejlesztésről beszélni egy ilyen grandiózus terv ismertetése után, úgy gondolom, hogy büszkeséggel tölthet el minden magyar embert, aki a birkózásban tevékenykedik, hogy egy ilyen fantasztikus új otthonra lel majd a magyar birkózás, hiszen nem csak az akadémia ott tanuló gyermekei számára, hanem a válogatottak is közös külföldi edzőtáboroknak, továbbképzéseknek is otthont adhat majd ez a létesítmény. Ezúton szeretném innen visszautasítani azokat a már tegnap megindult nemtelen támadásokat, amit egyes sajtótermékek elkezdtek ez ügyben. Ismerve elnök urat, biztosíthatok mindenkit, hogy minden egyes forint hasznosan lesz elköltve és tényleg egy fantasztikus XXI. századi létesítmény fog ott megépülni. A KSF támogatás mellett kevesebb figyelem irányul a szintén 2013-ban elindult létesítményfejlesztési programra. Láthatóak a számok, hogy 13 óta 45 partnerrel kerültünk kapcsolatba, 45 egyesület érdekesült arra, hogy a pályázatukat továbbítsuk az EMMI felé, ill. most már az NFM felé, hiszen tudjátok, hogy 2016-ban az EMMI-től az NFM vette át a létesítményfejlesztési projekteket. Itt láthatók a konkrét összegek 13-ban év végén indult el, akkor még csak egy 50 milliós keretet tudtunk elkölteni, ezt a Körcsarnok komfortosítására költöttük. Ezzel kapcsolatban jegyezném meg, hogy további 70 millió forint került elköltésre, az azbeszmentesítés is megoldódott 2015 év vége felé. 2014-2016 között az összegek 200 és 220 millió forint között mozogtak. Ez elvileg egy nagy összeg, de egy birkózó terem kivitelezésére, megépítésére majd hogy nem csak egyre lenne elegendő, így az a döntés született, hogy 14 és 16 között azokat a projekteket támogattuk, amelyek komfortnövelő jellegű beruházásokra irányultak. Gondok itt szigetelésre, nyílászáró csere, festés, padlócsere, stb. Későbbiek folyamán látni fogjátok ABC sorrendben azokat a programokat, amiket támogatásra ítéltünk. A kisebb összegek nagy része komfortnövelő beruházásokra ment el. Hangsúlyozom: az új elnökség 2015-ben úgy döntött, hogy ezeket a pályázatokat nyílttá teszi. Minden évben megjelent a felhívás a szövetség honlapján, ami megmozgatta az egyesületek fantáziáját és nagyon sok pályázat és igény érkezett. Próbáljuk ezeket mederben tartani. 2017-től a Kormány a 16 kiemelt sportágra vonatkozó összeget megduplázta, így a birkózásra szánt összeg is közel a duplájára nőtt. Jó hír, a 2018-as költségvetés, ami most kerül elfogadásra, abban is ez a megemelt összeg szerepel, így reméljük, hogy 2018-ra is ez a 400 milliós összeg fog rendelkezésre állni. Nagyon sok pályázat érkezett. A következőket részesítettük



előnybe – elsősorban ott tudtunk nagyobb beruházást támogatni, ahol az önkormányzat, vagy volt olyan, ahol az egyetem, esetleg egyéb támogatók hozzá tett elég komoly önrészt. Itt említhetem Cegléd, Kaposvár, Dorog, ahol az önkormányzat 50%-os önrészt vállalt. Pécs, ahol az egyetem szintén 50%-ot hozzátesz és ott még a város is beletesz komoly forrásokat. Említhetném az egyéb támogatásnál Földes esetét, ahol egy magánszemély vállalt 10 millió fölötti támogatást, vagy Szentesen, ahol egy alapítvány a beruházás nagyobb részét vállalta. Hangsúlyozom, csak azokat a pályázatokat tudjuk támogatni, ahonnan konkrét tervek és igények érkeznek. Voltak olyan, a valóságtól elrugaszkodott igények, ahol kérnék 100 milliót, aztán majd valahol építünk valamit. Ezek sajnos nehezen támogathatók. Azokat fogjuk továbbra is előnyben részesíteni, ahol önkormányzati támogatás van, vagy legalábbis az önkormányzat vállalja 10-15 évre a létesítmény fenntartását. Nagyon sok önkormányzat pozitívan áll a fejlesztések mellé. Tehát azokat tudjuk továbbra is támogatni, ahol nem csak a felépítésben van önerő, hanem a fenntartásban is közös teherviselés mutatkozik. Emellett kiemelném Szombathelyen a Haladás Stadion fejlesztését és Miskolcon a Diósgyőri Futball Stadion fejlesztését, ahol a fejlesztésben egy önálló birkózó terem is megépül. Ez nem a létesítményfejlesztés keretét nyomja. Kiemelném továbbá azokat az önkormányzati fejlesztéseket, ahol tisztán önkormányzati forrásból épültek vagy lettek felújítva birkózó termek. A teljesség igénye nélkül: Tatabánya, Kertváros, és az ESMTK, ahol elég komoly magántőke is benne van abban a gyönyörű csarnokban. Összefoglalásként elmondhatjuk, hogy 2020-ra az a célunk, hogy ott, ahol értékelhető birkózó munka folyik, az első 70-80 szakosztálynak a létesítményfejlesztési igényeit, gondjait megoldjuk. Mindenhol nem épülhet új birkózó csarnok, hiszen annak a költségei hatalmasak. Azokat a pályázatokat várjuk, amik kivitelezhetőek, megvalósíthatók és fenn is tarthatók. Köszönöm a figyelmet.

### **Dr. Kökény Zoltán**

A közgyűléshez bárkinek javaslata, indítványa, kérdése, felszólalása van-e?  
Megadom a szót.

### **Kacsó Tibor**

Először is szeretném köszönni az ügyvezetésnek, hogy két év alatt így összezsugorodott és ennyire markáns, ambiciózus munkát fogalmazott meg, amiben, miközben fenntartjuk a működését a Magyar Birkózó Szövetségnek, aközben újabb célok felé haladunk. Mint az utolsó felnőtt Európa-bajnokság is mutatja, közben eredményesen. Gratulálunk hozzá! Így tovább az ügyvezetés számára. Nem a személyes gondolatomat fogalmazom meg, hanem a birkózó közélet hangulatát szeretném közvetíteni felétek. Továbbra is szeretnénk, ha ugyanígy folytatnátok munkátokat. Kommunikáció és a sajtó. A sajtóval nem szeretnék foglalkozni, de a kommunikációt két részre osztanám. Az egyik a belső kommunikáció, másik a külső. Befelé, a birkózáson belül, úgy érzem, hogy miközöttünk még vannak tartalékok, még van mit fejlődünk az egymás iránti kommunikációban. Pl. amikor valaki ilyen világraszóló eredményt ér el, mint ami az Európa-bajnokságon történt, akkor bátran menjünk oda és gratuláljunk nem csak a gyerekeknek. Az edzőknek, meg a sportvezetőknek és, ha úgy alakul, még a szülőknek is. A külső kommunikációban pedig azt javaslom, hogy csak pozitívat. Tehát, a mi belső ügyeinket nem tartom szerencsésnek kifelé megosztani, hiszen mint minden normális közösségben érveket ütköztetünk egymással, annak egy végeredménye születik majd. Azt gondolom, hogy a belső ütköztetéseket kifelé kommunikálni az felesleges, sőt káros. Ezért veszem a fáradságot, hogy erről szóljunk egy pár szót. Kifejezetten káros kifelé kommunikálni

belső harcokat, forrásban lévő dolgokat. Végül a szakmáról egy pár szót. A kötöttfogás előtt le a kalappal! Mind a felnőtt, mind az utánpótlás, mind pedig a nevelő, toborzó munkában résztvevő emberek számára. Úgy látom, hogy tökéletesen rendben van. A kötöttfogás jó úton halad. A szabadfogást két részre osztanám. Van a női része. Mi a női birkózással kicsit komolytalanul kezdtünk el foglalkozni, amikor először megjelent a színpadon. Volt is egy lemaradásunk, amit mostanra szépen behoztunk. A női szakág felzárkózott a magyar birkózás színvonalához méltóan mind az utánpótlás, mind a felnőtt eredmények tekintetében. Eljutottunk a férfi szabadfogásig. Azt látjuk, hogy míg vannak eredményeink nemzetközi szinten. Az Európa-bajnokságon is érmet sikerült szerezni. Még utánpótlásban is az elmúlt években egy érem csurran cseppen, de a legalsóbb korosztályban, pl. a kadetknél érem közelébe sem jutottunk. Ez talán figyelmeztető jel arra, hogy a szabadfogással kiemelten kell foglalkozni, mert nem azonos a kötöttfogású felkészültséggel és emberállománnyal és edzői garnitúrával. Nagyobb figyelemmel kell fordulnunk a szabadfogás felé, ha ott is eredményeket akarunk. Itt van közöttünk egy külső szakember Characsura, aki egy elhivatott jó szakember. Használjuk, foglalkoztassuk! Tanuljunk tőle! Felmerült a gondolat, hogy egy nemzeti tantervet, egy oktatási programot készítsünk, ami sorvezetőként tudnák használni a hazai edzők, hiszen vidéken, elhagyott területeken, ahol a birkózás honos, onnan nehéz azt a felkészültséget, azt a tudásanyagot átadni szabadfogásban a versenyzőknek, amire nemzetközi szinten feltétlenül szükség van egy érem megszerzéséhez. Nehéz vidékről azt a tudásanyagot elsajátítani, ezért segítségre van szükség mind személyi, mind tárgyi feltételekben, mind egy oktatási program keretében, aminek az lenne a lényege, hogy egy sorvezetőként segítséget adjon a benne dolgozók részére. Nem szűkíteném le a szabadfogásra ezt a gondolatot, mert meggyőződésem, hogy szükség van erre a kötöttfogás területén is. Azt mondta egy okos ember pár ezer éve: Onnan tudjuk, hogy jól mennek dolgaink, hogy lehetőségeink bővülnek. Úgy látom, hogy a birkózásban a lehetőségeink bővülnek.

### **Tóth István**

a BVSC Birkózó Szakosztályának elnöke: Nagyon jól birkóztunk ezen az Európa-bajnokságon, nagyon jók voltunk, de azt is észre kell vennünk, hogy valami a háttérben megmozdult az olimpia óta. Tehát nem vettek el tőlünk mérkőzést. Nem mondom, hogy segítettek, mert kiharcoltuk azt, amit kiharcoltunk. Nagyon fontos az, hogy a nemzetközi szövetségben legyen tagunk.

### **Kurucz István**

Tisztelt Elnök úr, tisztelt jelenlévők! Gratulálok az eredményekhez, a világszínvonalú versenyek rendezéséhez és Bacsa Péter által felvázolt fejlesztésekhez. Nálunk Karcagon viszont van egy gond. Négy napon belül fontos döntés születik. Három esélyes a dolog: működünk a terembe, elmegyünk a sportcsarnokba vagy megszűnünk. Én egyedül segítség nélkül felépítettem és üzemeltettem a birkózó csarnokot. Most segítséget kérek. Egy szavas választ: igen vagy nem.

### **Rigó Attila**

Bacsa Péter tájékoztatásához szeretnék hozzászólni. Győrben 2010-ben kezdtük el újra a birkózást. Biztos mindenki tudja, hogy idén nyáron Győrben lesz az EJOF, ahol sajnos a birkózó sportág nem szerepel a programban, de a város részéről a munkák végett kapunk egy 500 négyzetméteres szőnyegfelületet, birkózó csarnokot, amit teljes mértékben a birkózók használhatnak.

## **Szőnyi János**

Tisztelt Közgyűlés, kedves barátaim! Azzal kapcsolatban szeretnék hozzászólni, ami a feladatomhoz tartozik. Járom az edzéseket és ellenőrzöm a szakmai munkát. Örömmel jelenthetem azt, hogy nagyon komoly előrelépések vannak az utánpótlásban. A kicsikről nem esett szó, de nyugodtan mondhatom, hogy kb. 1000 olimpiai bajnok van kilátásban, hiszen minden kisgyerek olimpiai bajnok akar lenni. Ez valahol óriási felelősség ránk nézve és egy óriási öröm is. Nekünk teljesítenünk kell azt, amit ők elvárnak tőlünk. Elsősorban a szakmai részéről szeretnék beszélni. A 2015-ös szakmai ellenőrzéseim nem mutattak olyan jó képet, mint a tavalyi és az idei. Ehhez szívből gratulálok mindjártoknak. Mindenkinek, aki a szőnyegen dolgozik és azoknak, akik mint sportvezetők végzik a munkájukat. Ez az évem már örömmel teli volt látva az edzéseken az aktív edzői munkát és látva a gyerekek fejlődését. Ez egy lassú folyamat, de végre beindult az elmúlt két évben. Még nagyobb öröm látva a regionális táborokat, ahol ott vannak a klubedzők, akik nagyon aktívan segítik az edzést tartó kolléga munkáját. Izzadó, güröző edzőket lehet látni és ez a garanciája annak, hogy a válogatott edzőknek majd később is tudunk adni munkát. Azt látom, hogy növekszik a létszám is, nincsenek üres termek. 8-10 fő alatt nincs edzés. A birkózás jövője ott fog eldőlni, a szakosztályokban. Ha a szakosztályokban nincs rend és nincs fegyelem, nincsenek jó edzők, akkor nem lesz birkózó, nem lesz kiből olimpiai bajnokot csinálni. Azt mondom, hogy legyen sok edző és akkor lesz sok birkózó. Legyen sok jó edző és akkor lesz sok jó birkózó. Csak így lehet majd nagy bajnokokat nevelni. Ezért kértem, hogy legyen szövetségi edzőtovábbképzés. Ülünk le és tanuljunk egymástól, hogy hogyan lehet még jobban csinálni ezt a dolgot. Óriási a verseny a sportszövetségek között a gyerek létszámban és nagyon nehezen tudjuk megfogni a kis birkózókat. Bízom benne, hogy ez a folyamat menni fog. Látszik hogy a szövetség részéről minden akarat megvan. Arra kérlek benneteket, hogy harcoljunk tovább, dolgozzunk tovább!

## **Község SE Földes képviselőjében**

Először is nagyon szépen köszönöm a csarnoképítési támogatást, ami 2017-ben fog megvalósulni. Kacsó Tibor és Szőnyi János hozzászólásával kapcsolatban szeretném elmondani én is gondolataimat. Első alapvető probléma a szabadfogásban, amelyben és érintve vagyok, hogy a környéken szeretnénk terjeszkedni, de az edzők életkora adott és azt tapasztaljuk, hogy nincs, aki a helyükbe lépjen. Ezért arra kérem a kollégákat, hogy ha van a környezetében olyan fiatal birkózó, aki alkalmas a feladatra, akkor az ő képzését támogassa, hogy ha mi leköszönünk, legyen aki átveszi a helyünket. A másik a regionális táborokkal kapcsolatban, ami beindult és egy működőképes dolog. Ez egy központi képzés az arra alkalmas gyerekeknek, illetve egy képzés a kollégáknak is. És ez működik. Minél nagyobb létszámmal vegyünk részt rajta, hogy a speciálisan kidolgozott technikákat mindenki át tudja venni. Ezzel kapcsolatban lenne egy javaslatom, hogy a regionális táborokat előzze meg egy központi edzői felkészítés. Köszönöm, hogy meghallgattak.

## **Németh Szilárd**

Néhány dologra reagálva, illetve megköszönve. Én azt látom, hogy az egész birkózás el fog mozdulni a szabadfogás felé nemzetközi szinten, és akkor lesz egy férfi meg egy női. Be kell fektetni ha úgy tetszik, mert a jövő zenéje ez lesz. Ezt mi nem tudjuk megakadályozni. Ez nem a szívemből szóló üzenet. Mégiscsak Európában vagyunk és itt a kötöttfogásnak van tradíciója. Mégis csak ez a görög-római birkózás. Azt látom, hogy a

világot nyomják egy másik irányba és azt nekünk nem lehet kikerülni. Köszönöm, hogy elmondtátok, hogy van egy jó példa Győrben és van egy sajnos borúlátó példa Karcagon. Karcagon, ahol egy évtizeddel ezelőtt magántőkéből megoldották a birkózás helyzetét, ott most baj van. Bánjunk óvatosabban a szavakkal, és elmondtam, hogy a karcagi önkormányzat nélkül nem tudok dönteni. Szeretném, ha ott a tradíció megmaradjon. Arra nincs pénzünk, hogy megvásároljunk egy termet. Beszéltem az önkormányzattal, ők hajlanak arra, hogy a termet átvegyék és üzemeltessék, de ők sem tudják megvásárolni. Nem látok még teljesen tisztán, de a felelősség nem a mienk. A reciprocitás elve alapján be kell szállnunk, nem szabad ennyiben hagyni a történeteket, de valami jó megoldást kell keresnünk, ami mindenki számára megelégedéssel bír. Sajnálom, hogy ez a helyzet ott kialakult. Van más is. Abaújszántóiak is itt vannak velünk. Azt sem könnyű megoldani. Türelmet kérek mindenkitől, tudom, hogy nehéz. Azon leszünk, hogy megoldjuk. Köszönöm mindenkinek a hozzáállást. Köszönöm a mai munkát. Jó döntések születtek. Végül átadjuk az elismeréseket.

### **Farkas Tibor**

Elmaradtak a Csapbajnoki Kupák átadásai. A rendező egyesületek ezt most pótolták. Először a serdülő kötöttfogású országos bajnokság eredménye alapján kérem a Diósgyőr, az ESMTK és az Esztergom BSE képviselőit. Első helyen végzett a Diósgyőr, második az ESMTK és harmadik az Esztergomi BSE.

Felnőtt női országos bajnokság csapat győztese a Vasas SC, második az UTE és harmadik a Tatabányai SC.

Felnőtt szabadfogású országos bajnokság első helyezettje a Haladás VSE, második a Vasas SC, harmadik az ESMTK csapata.

Végül a 2016. évi egyesületi rangsor versenyét az ESMTK nyerte, második a Dorogi NC és harmadik a Ceglédi VSE. Gratulálunk az egyesületeknek a 2016. évi eredményeikhez.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Köszönöm a munkát. Megállapítom, hogy 13.15 órakor az eredményes közgyűlést berekesztettem.

Kmf.

Jegyzőkönyvvezető:



Vinkler Krisztina

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Virág Lajos



Kovács István

Levezető elnök:



dr. Kökény Zoltán